
III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2012'11'29 1A

Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha .eiÜ m;%h
w;s úfYI

^rcfha n,hmsg m%isoaO lrk ,§&

III jeks fldgi – bvï

bvï rchg .ekSu ms<sn| oekaùï

wxl 1786$23 – 2012 fkdjeïn¾ 29 jeks n%yiam;skaod – 2012'11'29

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvï fmdÿck lghq;a;la i|yd wjYH
nj;a" tajd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq

,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha ^1& Wm

j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr

f;kakfldaka jk uu fuhska m%ldY lrñ'

W!j m<df;a nÿ,a, Èia;%slalfha" W!jmrK.u m%dfoaYSh f,alï
fldÜGdifha"  fldgfjr my<.u .fï msysá i¾fõh¾ ckrd,af.a

wxl î$taiSlsõ^hQ´&hQùmS$2011$288 yd 2011'12'26 Èke;s m%.uk

wkqf¾Lkfha iúia;rj oelafjk my; i|yka kïj,ska yd

m%udKj,ska hq;a bvï len,sj,g udhsï:

01' len,s wlaIr ziSZ – b¨lawe,a,uq,a, – m%udKh:  fyla' 0'0798

W;=rg:  len,s wlaIr î; kef.kysrg: len,s wlaIr î iy l÷r;
ol=Kg: l÷r iy len,s  wlaIr  ã; ngysrg: len,s wlaIr ã iy î'

02' len,s wlaIr zãZ – b¨lawe,a,uq,a, – m%udKh:  fyla' 0'0531

W;=rg:  len,s wlaIr î iy iS; kef.kysrg: len,s wlaIr iS

iy l÷r; ol=Kg: l÷r iy len,s  wlaIr  B; ngysrg: len,s

wlaIr B iy î'

03' len,s wlaIr zBZ – uq̈ ;=l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'0454

W;=rg:  len,s wlaIr î iy ã; kef.kysrg: len,s wlaIr ã

iy l÷r; ol=Kg: l÷r iy len,s  wlaIr  t*a; ngysrg: len,s

wlaIr t*a iy î'

04' len,s wlaIr zt*aZ – uq̈ ;=l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'0402
W;=rg:  len,s wlaIr î iy B; kef.kysrg: len,s wlaIr B iy

l÷r; ol=Kg: l÷r iy len,s  wlaIr  Ô; ngysrg: len,s wlaIr Ô
iy î'

05' len,s wlaIr zÔZ – uq¨;=l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'0568
W;=rg:  len,s wlaIr î iy t*a; kef.kysrg: len,s wlaIr t*a

iy l÷r; ol=Kg: l÷r iy len,s  wlaIr  tÉ; ngysrg: len,s
wlaIr tÉ iy î'

06' len,s wlaIr ztÉZ – uq̈ ;=l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'0539
W;=rg:  len,s wlaIr î iy Ô; kef.kysrg: len,s wlaIr Ô iy

l÷r; ol=Kg: l÷r iy len,s  wlaIr  mS" fla' iy fÊ; ngysrg: len,s
wlaIr mS" fla" fÊ iy î'

07' len,s wlaIr zfÊZ – jlal=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'0215
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr î iy tÉ; ol=Kg: len,s

wlaIr  mS iy fla; ngysrg: len,s wlaIr  î'

08' len,s wlaIr zflaZ – jlal=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'0244
W;=rg:  len,s wlaIr fÊ; kef.kysrg: len,s wlaIr mS; ol=Kg:

len,s  wlaIr  tka iy t,aa; ngysrg: len,s wlaIr  î'

09' len,s wlaIr zt,aZ – jlal=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'0199
W;=rg:  len,s wlaIr fla; kef.kysrg: len,s wlaIr tka; ol=Kg:

len,s  wlaIr  tï iy î; ngysrg: len,s wlaIr  î'

10' len,s wlaIr ztïZ – jlal=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'0169
W;=rg:  len,s wlaIr t,a; kef.kysrg: len,s wlaIr tka; ol=Kg:

len,s  wlaIr  tka iy î; ngysrg: len,s wlaIr  î'
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11' len,s wlaIr ztkaZ – msxwrdj – m%udKh: fyla' 0'0475
W;=rg: len,s wlaIr tï" fla iy î; kef.kysrg: len,s

wlaIr mS iy wd¾; ol=Kg: len,s wlaIr à iy tia; ngysrg: len,s
wlaIr î" tï iy t,a'

12' len,s wlaIr zmSZ – jlal=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0780
W;=rg: len,s wlaIr fla" fÊ iy tÉ; kef.kysrg: l÷r" len,s

wlaIr î iy lsõ; ol=Kg: len,s wlaIr lsõ iy wd¾; ngysrg: len,s
wlaIr tka iy fla'

13' len,s wlaIr zlsõZ – jlal=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0435
W;=rg: len,s wlaIr mS iy l÷r; kef.kysrg: l÷r; ol=Kg: len,s

wlaIr wd¾; ngysrg: len,s wlaIr mS'

14' len,s wlaIr zwd¾Z – jlal=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0948
W;=rg: len,s wlaIr lsõ; kef.kysrg: l÷r; ol=Kg: len,s

wlaIr ùví,sõ iy ù; ngysrg: len,s wlaIr ù" à iy tka'

15' len,s wlaIr ztiaZ – jlal=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0443
W;=rg: len,s wlaIr tka; kef.kysrg: à; ol=Kg: len,s wlaIr ù

iy hQ; ngysrg: len,s wlaIr î'

16' len,s wlaIr zàZ – jlal=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0091
W;=rg: len,s wlaIr tia iy tka; kef.kysrg: len,s wlaIr wd¾;

ol=Kg: len,s wlaIr ù; ngysrg: len,s wlaIr hQ iy tia'

17' len,s wlaIr zhQZ – jlal=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0365
W;=rg: len,s wlaIr tiaa; kef.kysrg: len,s wlaIr ù; ol=Kg

iy ngysrg: len,s wlaIr î'

18' len,s wlaIr zùZ – jlal=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0306
W;=rg: len,s wlaIr tia iy à; kef.kysrg: len,s wlaIr wd¾

iy ví,sõ; ol=Kg: len,s wlaIr jhs iy l÷r; ngysrg: len,s
wlaIr hQ'

19' len,s wlaIr zví,sõZ – msxwrdj – m%udKh: fyla' 0'0573
W;=rg: len,s wlaIr wd¾; kef.kysrg: l÷r; ol=Kg: len,s

wlaIr tlaia iy jhs; ngysrg: len,s wlaIr ù'

20' len,s wlaIr ztlaiaZ – uv,sxm,a, – m%udKh: fyla' 0'0334
W;=rg: len,s wlaIr ví,sõ; kef.kysrg: l÷r; ol=Kg: len,s

wlaIr tatÉ; ngysrg: len,s wlaIr bfiâ iy jhs'

21' len,s wlaIr zjhsZ – uv,sxm,a, – m%udKh: fyla' 0'0244
W;=rg: len,s wlaIr ù iy ví,sõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr tlaia iy biâ; ol=Kg: len,s wlaIr bfiâ iy î; ngysrg:
len,s wlaIr î'

22' len,s wlaIr zbfiâZ – uv,sxm,a, – m%udKh: fyla' 0'0140
W;=rg: len,s wlaIr jhs iy tlaia; kef.kysrg: len,s

wlaIr tlaia" tatÉ iy taÔ; ol=Kg: len,s wlaIr taÔ iy î; ngysrg:
len,s wlaIr î'

23' len,s wlaIr ztataZ – u,kafj,l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0368
W;=rg: len,s wlaIr ta; kef.kysrg: len,s wlaIr ta iy taB;

ol=Kg: len,s wlaIr taî; ngysrg: wd¾' tï' rdcr;ak ysñlï lshk
u,kafj,l=Uqr'

24' len,s wlaIr ztaîZ – u,kafj,l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0075
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr taB; ol=Kg: len,s

wlaIr taiS; ngysrg: wd¾' tï' ksh;md, ysñlï lshk u,kafj,l=Uqr'

25' len,s wlaIr ztaiSZ – u,kafj,l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0124
W;=rg: len,s wlaIr taî; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s

wlaIr taB; ngysrg: wd¾' tï' jika; l=udr ysñlï lshk
u,kafj,l=Uqr'

26' len,s wlaIr ztaãZ – .,aj;a; – m%udKh: fyla' 0'0033
W;=rg: wd¾' tï' jika; l=udr ysñlï lshk u,kafj,l=Uqr iy

len,s wlaIr taiS; kef.kysrg: len,s wlaIr taB; ol=Kg: len,s
wlaIr taB iy tatia; ngysrg: len,s wlaIr tatia'

27' len,s wlaIr ztaBZ – .,aj;a; – m%udKh: fyla' 0'1477
W;=rg: len,s wlaIr taiS" taî" tata iy ta; kef.kysrg: len,s

wlaIr ta; ol=Kg: len,s wlaIr tamS iy tatia; ngysrg: len,s
wlaIr tatia" taã" taiS" taã iy tata'

28' len,s wlaIr ztat*aZ – uv,sxm,a, – m%udKh: fyla' 0'0470
W;=rg: len,s wlaIr taÔ; kef.kysrg: len,s wlaIr tatï; ol=Kg:

len,s wlaIr tatï iy î; ngysrg: len,s wlaIr î'

29' len,s wlaIr ztaÔZ – uv,sxm,a, – m%udKh: fyla' 0'0470
W;=rg: len,s wlaIr bfiâ iy tatÉ; kef.kysrg: len,s

wlaIr tatÉ" tat,a iy tafla; ol=Kg: len,s wlaIr tatï iy tat*a;
ngysrg: len,s wlaIr î iy bfiâ'

30' len,s wlaIr ztatÉZ – uv,sxm,a, – m%udKh: fyla' 0'0315
W;=rg: len,s wlaIr tlaia; kef.kysrg: lÿr iy len,s

wlaIr tafÊ; ol=Kg: len,s wlaIr tafÊ iy taÔ; ngysrg: len,s
wlaIr taÔ'

31' len,s wlaIr ztafÊZ – uv,sxm,a, – m%udKh: fyla' 0'0344
W;=rg: len,s wlaIr tatÉ iy l÷r; kef.kysrg: lÿr" len,s

wlaIr tafla; ol=Kg: len,s wlaIr tafla; ngysrg: len,s wlaIr taÔ
iy tÉ'

32' len,s wlaIr ztaflaZ – uv,sxm,a, – m%udKh: fyla' 0'0510
W;=rg: len,s wlaIr tafÊ; kef.kysrg: lÿr; ol=Kg: len,s

wlaIr tat,a; ngysrg: len,s wlaIr tatï" taÔ iy tawhs'

33' len,s wlaIr ztat,aZ – jl=;=f¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0872
W;=rg: len,s wlaIr tatï iy tafla; kef.kysrg: lÿr iy len,s

wlaIr tatka; ol=Kg: len,s wlaIr tatka; ngysrg: len,s wlaIr î"
tafla iy tafla'

34' len,s wlaIr ztatkaZ – jl=;=f¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0922
W;=rg: len,s wlaIr tat,a; kef.kysrg: lÿr iy len,s

wlaIr îta; ol=Kg: len,s wlaIr îta iy î; ngysrg: len,s wlaIr î'

35' len,s wlaIr ztalsõZ – .sô,sh.yfldgqj – m%udKh:
fyla' 0'0299

W;=rg: len,s wlaIr tamS; kef.kysrg: len,s wlaIr ît,a; ol=Kg:
len,s wlaIr tawd¾; ngysrg: len,s wlaIr tatia iy tawd¾'

36' len,s wlaIr ztawd¾Z – .sô,sh.yfldgqj – m%udKh:
fyla' 0'0016

W;=rg: len,s wlaIr tamS; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s
wlaIr talsõ; ngysrg: len,s wlaIr tatia'
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37' len,s wlaIr ztaàZ – .sô,sh.yfldgqj – m%udKh:
fyla' 0'0381

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr tatia; ol=Kg: len,s

wlaIr tahQ; ngysrg: wd¾' tï' rdcr;ak ysñlï lshk .sô,sh.yfldgqj'

38' len,s wlaIr ztahQZ – .sô,sh.yfldgqj – m%udKh:
fyla' 0'0056

W;=rg: len,s wlaIr taà; kef.kysrg: len,s wlaIr tatia; ol=Kg

iy ngysrg: tï' Idu,S ouhka;s ysñlï lshk .sô,sh.yfldgqj'

39' len,s wlaIr ztaùZ – .sô,sh.yfldgqj – m%udKh:
fyla' 0'0431

W;=rg: len,s wlaIr talsõ; kef.kysrg: len,s wlaIr ît,a;
ol=Kg: len,s wlaIr taví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr tatia'

40' len,s wlaIr ztatlaiaZ – .sô,sh.yfldgqj – m%udKh:
fyla' 0'0297

W;=rg: len,s wlaIr taví,sõ; kef.kysrg: len,s wlaIr îwhs

iy îiS; ol=Kg: len,s wlaIr îiS iy tatia; ngysrg: len,s

wlaIr tatia iy taví,sõ'

41' len,s wlaIr zîtaZ – jl=;=f¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0793

W;=rg: len,s wlaIr tatka; kef.kysrg: l÷r; ol=Kg: len,s

wlaIr îî; ngysrg: len,s wlaIr îî iy tatka'

42' len,s wlaIr zîîZ – jl=;=f¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1145

W;=rg: len,s wlaIr îta; kef.kysrg: l÷r; ol=Kg: len,s

wlaIr îtÉ; ngysrg: len,s wlaIr î'

43' len,s wlaIr zîiSZ – jl=;=f¾j;a; – m%udKh: fyla' 0'0595

W;=rg: len,s wlaIr tatlaia iy îwhs; kef.kysrg: len,s

wlaIr îwhs iy îÔ; ol=Kg: len,s wlaIr tatia; ngysrg: len,s

wlaIr tatia  iy tatlaia'

44' len,s wlaIr zîãZ – jl=;=f¾j;a; – m%udKh: fyla' 0'0062

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr tatia; ol=Kg iy ngysrg:
ã' tï' mqxÑnKavd ysñlï lshk jl=;=f¾j;a;'

45' len,s wlaIr zîBZ – we,a,msgj;a; – m%udKh: fyla' 0'0250

W;=rg: len,s wlaIr ît*a; kef.kysrg: len,s wlaIr ît*a iy

îtka; ol=Kg iy ngysrg: tÉ' tï' äx.sßnKavd ysñlï lshk

we,amsgj;a;'

46' len,s wlaIr zît*aZ – we,a,msgj;a; – m%udKh: fyla' 0'0594

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr tatia; ol=Kg: len,s

wlaIr îtka" tÉ' tï' äx.sßnKavd ysñlï lshk we,amsgj;a; iy

len,s wlaIr îB; ngysrg: len,s wlaIr îB'

47' len,s wlaIr zîÔZ – jl=;=f¾j;a; – m%udKh: fyla' 0'1326

W;=rg: len,s wlaIr îwhs; kef.kysrg: len,s wlaIr îtï;
ol=Kg: len,s wlaIr îtï iy tatia; ngysrg: len,s wlaIr tatia îiS'

48' len,s wlaIr zîtÉZ – jl=;=f¾l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0946

W;=rg: len,s wlaIr îî iy lÿr; kef.kysrg: lÿr; ol=Kg:
len,s wlaIr îfÊ; ngysrg: len,s wlaIr î'

49' len,s wlaIr zîfÊZ – wU.yhgl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0678
W;=rg: lÿr; kef.kysrg: len,s wlaIr îfla; ol=Kg: len,s

wlaIr î; ngysrg: len,s wlaIr îtÉ'

50' len,s wlaIr zîflaZ – bUq,a.yj.=r – m%udKh: fyla' 0'1630
W;=rg: lÿr; kef.kysrg: len,s wlaIr îhQ; ol=Kg: len,s

wlaIr î; ngysrg: len,s wlaIr îfÊ'

51' len,s wlaIr zîtïZ – fo¿ï.yj;a; – m%udKh: fyla' 0'1024
W;=rg: len,s wlaIr îÔ iy ît,a; kef.kysrg: len,s

wlaIr ît,a" îà" iy îtia; ol=Kg: len,s wlaIr îtia iy tatia;
ngysrg: len,s wlaIr îÔ'

52' len,s wlaIr zîtkaZ – we,a,msgj;a; – m%udKh: fyla' 0'0181
W;=rg: len,s wlaIr ît*a iy tatia; kef.kysrg: len,s

wlaIr tatia; ol=Kg iy ngysrg: tÉ' tï' äx.sßnKavd ysñlï lshk
we,amsgj;a;'

53' len,s wlaIr zîmSZ – fud,nE.iajej – m%udKh: fyla' 0'0106
W;=rg: len,s wlaIr tatia; kef.kysrg: len,s wlaIr îlsõ;

ol=Kg: len,s wlaIr ãta; ngysrg: len,s wlaIr tatia'

54' len,s wlaIr zîlsõZ – my,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0250
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr îwd¾; ol=Kg: len,s

wlaIr ãiS iy ãta; ngysrg: len,s wlaIr ãta iy îmS'

55' len,s wlaIr zîwd¾Z – my,j;a; – m%udKh: fyla' 0'1200
W;=rg: len,s wlaIr îtia; kef.kysrg: len,s wlaIr iSjhs;

ol=Kg: len,s wlaIr ãã" ãiS iy îlsõ; ngysrg: len,s wlaIr îmS
iy tatia'

56' len,s wlaIr zîàZ – fo¨ï.yj;a; – m%udKh: fyla' 0'1208
W;=rg: len,s wlaIr îtï iy ît,a; kef.kysrg iy ol=Kg:

len,s wlaIr îtia; ngysrg: len,s wlaIr îtï'

57' len,s wlaIr zîhQZ – bUq,a.yj.=r – m%udKh: fyla' 0'0146
W;=rg: len,s wlaIr îflaa iy lÿr; kef.kysrg: len,s

wlaIr îù; ol=Kg: len,s wlaIr î; ngysrg: len,s wlaIr îfla'

58' len,s wlaIr zîùZ – wU.yhgl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0225
W;=rg: len,s wlaIr îhQ iy lÿr; kef.kysrg: len,s

wlaIr îví,sõ; ol=Kg: len,s wlaIr î; ngysrg: len,s
wlaIr îhQ'

59' len,s wlaIr zîví,sjZ – wU.yhgl=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0455

W;=rg: len,s wlaIr îù iy lÿr; kef.kysrg: len,s
wlaIr îtlaia; ol=Kg: len,s wlaIr î; ngysrg: len,s wlaIr îù'

60' len,s wlaIr zîtlaiaZ – wU.yhgl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0281
W;=rg: len,s wlaIr îví,sõ iy lÿr; kef.kysrg: len,s

wlaIr îjhs ; ol=Kg : len,s wlaIr î ; ngysrg : len,s
wlaIr îví,sõ'

61' len,s wlaIr zîjhsZ – wU.yhgl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0566
W;=rg: len,s wlaIr tatlaia iy lÿr; kef.kysrg: len,s

wlaIr îbiâ; ol=Kg: len,s wlaIr î; ngysrg: len,s
wlaIr îtlaia'
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62' len,s wlaIr ziSîZ – uyf.orj;a; – m%udKh: fyla' 0'1006
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr iSta; ol=Kg: len,s

wlaIr iStlaia iy iSjhs; ngysrg: len,s wlaIr îtia'

63' len,s wlaIr ziSiSZ – ;x.fïl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0724
W;=rg: len,s wlaIr îbiâ; kef.kysrg: len,s wlaIr iSã" iSfla

iy iSt,a; ol=Kg: len,s wlaIr iSfla" iSwhs iy î; ngysrg: len,s
wlaIr îbiâ'

64' len,s wlaIr ziSãZ – ;x.fïl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0356
W;=rg: len,s wlaIr iSiS iy îbiâ; kef.kysrg: len,s

wlaIr iStÉ iy iSB; ol=Kg: len,s wlaIr iSB iy iSfla; ngysrg:
len,s wlaIr iSiS'

65' len,s wlaIr ziSBZ – ;x.fïl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0346
W;=rg: len,s wlaIr iSã iy iStÉ; kef.kysrg: len,s

wlaIr iStÉ iy iSt*a; ol=Kg: len,s wlaIr iSt*a; ngysrg: len,s
wlaIr îiSfla iy iSã'

66' len,s wlaIr ziSt*aZ – my,fj, – m%udKh: fyla' 0'0267
W;=rg: len,s wlaIr iSB; kef.kysrg: len,s wlaIr iStÉ; ol=Kg:

len,s wlaIr iSÔ; ngysrg: len,s wlaIr iSfla'

67' len,s wlaIr ziSÔZ – my,fj, – m%udKh: fyla' 0'0230
W;=rg: len,s wlaIr iSt*a; kef.kysrg: len,s wlaIr iStÉ; ol=Kg:

len,s wlaIr iSfÊ; ngysrg: len,s wlaIr îfla'

68' len,s wlaIr ziStÉZ – my,fj, – m%udKh: fyla' 0'0882
W;=rg iy kef.kysrg: lÿr; ol=Kg: len,s wlaIr iSlsõ; ngysrg:

len,s wlaIr iSfÊ" iSÔ" iSt*a" iSB iy iSã'

69' len,s wlaIr ziSfÊZ – my,fj, – m%udKh: fyla' 0'0361
W;=rg: len,s wlaIr iSÔ; kef.kysrg: len,s wlaIr iStÉ;

ol=Kg: len,s wlaIr iSmS iy iStka; ngysrg: len,s wlaIr iStka iy
iSfla'

70' len,s wlaIr ziSflaZ – ;x.fïl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0633
W;=rg: len,s wlaIr iSiS iy iSã; kef.kysrg: len,s wlaIr iSã"

iSB" iSt*a" iSÔ iy iStÉ; ol=Kg: len,s wlaIr iStkaa iy iStï;
ngysrg: len,s wlaIr iSwhs iy iSiS'

71' len,s wlaIr ziSst,aaZ – ;x.fïl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0486
W;=rg: len,s wlaIr iSiS iy iSfla; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSfla; ol=Kg: len,s wlaIr iStï; ngysrg: len,s wlaIr î'

72' len,s wlaIr ziStïZ – .kaksf,al=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0388
W;=rg: len,s wlaIr iSwhs iy iSfla; kef.kysrg: len,s

wlaIr iStkaa; ol=Kg: len,s wlaIr iShQ; ngysrg: len,s wlaIr î'

73' len,s wlaIr ziSstkaaZ – .kaksf,al=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0442
W;=rg: len,s wlaIr iSfla iy iSfÊ; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSfÊ iy iSmS; ol=Kg: len,s wlaIr iSà iy iShQ; ngysrg:
len,s wlaIr iStï'

74' len,s wlaIr ziSmSZ – .kaksf,al=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0501
W;=rg: len,s wlaIr iSfÊ; kef.kysrg: len,s wlaIr iSlsõ

iy iSwd¾; ol=Kg: len,s wlaIr iStia iy iSà; ngysrg: len,s
wlaIr iStka'

75' len,s wlaIr ziSlsõZ – nv,afol – m%udKh: fyla' 0'0533
W;=rg: len,s wlaIr iStÉ; kef.kysrg: lÿr; ol=Kg: len,s

wlaIr iSwd¾; ngysrg: len,s wlaIr iSmS'

76' len,s wlaIr ziSwd¾Z – nv,afol – m%udKh: fyla' 0'0810
W;=rg: len,s wlaIr iSlsõ iy lÿr; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãfla iy ãfÊ; ol=Kg: len,s wlaIr ãfÊ iy ãtÉ; ngysrg:
len,s wlaIr ãtÉ iy iStia'

77' len,s wlaIr ziStiaZ – .kaksf,al=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0342
W;=rg: len,s wlaIr iSmS; kef.kysrg: len,s wlaIr iSlsõ iy

iSwd¾; ol=Kg: len,s wlaIr ãtÉ; ngysrg: len,s wlaIr iSà'

78' len,s wlaIr ziSàZ – .kaksf,al=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0717
W;=rg: len,s wlaIr iShQ iy iStka; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSmS" iStia iy ãtÉ; ol=Kg: len,s wlaIr ãÔ iy ãt*a; ngysrg:
len,s wlaIr ãt*a" iSví,sõ" iSù iy iShQ'

79' len,s wlaIr ziShQZ – .kaksf,al=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0341
W;=rg: len,s wlaIr iStï iy iStka; kef.kysrg: len,s

wlaIr iStka iy iSà; ol=Kg: len,s wlaIr iSà iy iSù; ngysrg:
len,s wlaIr î'

80' len,s wlaIr ziSùZ – .kaksf,al=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0252
W;=rg: len,s wlaIr iShQ; kef.kysrg: len,s wlaIr iSà; ol=Kg:

len,s wlaIr iSví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr î'

81' len,s wlaIr ziSví,sõZ – .kaksf,al=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0290
W;=rg: len,s wlaIr iSù; kef.kysrg: len,s wlaIr iSà; ol=Kg:

len,s wlaIr ãt*a; ngysrg: len,s wlaIr î'

82' len,s wlaIr ziStlaiaZ – geUwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0370
W;=rg: len,s wlaIr iSî; kef.kysrg: len,s wlaIr iSta; ol=Kg:

len,s wlaIr iSbfiâ iy iSjhs; ngysrg: len,s wlaIr iSjhs'

83' len,s wlaIr ziSjhsZ – geUwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0828
W;=rg: len,s wlaIr îtia iy iSî; kef.kysrg: len,s

wlaIr iStlaia iSbfiâ; ol=Kg: len,s wlaIr ãB iy ãã; ngysrg:
len,s wlaIr ãã iy îwd¾'

84' len,s wlaIr ziSbfiâZ – geUwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0798
W;=rg: len,s wlaIr iStlaia; kef.kysrg: len,s wlaIr iSsta;

ol=Kg: len,s wlaIr ãB; ngysrg: len,s wlaIr iSjhs'

85' len,s wlaIr zãtaZ – jrld.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0909
W;=rg: len,s wlaIr tatia" îmS iy îlsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr îlsõ" ãiS" ãã" BiS iy ãî; ol=Kg: len,s wlaIr BiS" ãî iy
BÔ; ngysrg: len,s wlaIr tatia'

86' len,s wlaIr zãîZ – jrld.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0067
W;=rg: len,s wlaIr ãta; kef.kysrg: len,s wlaIr BiS;

ol=Kg: len,s wlaIr BiS iy BB; ngysrg: len,s wlaIr BÔ
iy ãta'

87' len,s wlaIr zãiSZ – my,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0593
W;=rg: len,s wlaIr îlsõ iy îwd¾; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãã; ol=Kg: len,s wlaIr ãã" BiS  iy ãî; ngysrg: len,s
wlaIr ãta'
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88' len,s wlaIr zããZ – my,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0718
W;=rg: len,s wlaIr îwd¾ iy iSjhs; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSjhs iy ãB; ol=Kg: len,s wlaIr BiS  iy ãî; ngysrg:
len,s wlaIr ãiS'

89' len,s wlaIr zãBZ – my,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0772
W;=rg: len,s wlaIr iSjhs iy iSbfiâ; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSta; ol=Kg: len,s wlaIr BiS; ngysrg: len,s wlaIr ãã'

90' len,s wlaIr zãt*aZ – .kaksf,al=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0507
W;=rg: len,s wlaIr iSví,sõ; kef.kysrg: len,s wlaIr iSà iy

ãÔ; ol=Kg: len,s wlaIr ãhQ iy ãù; ngysrg: len,s wlaIr î'

91' len,s wlaIr zãÔZ – .kaksf,al=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0363
W;=rg: len,s wlaIr iSà; kef.kysrg: len,s wlaIr ãtÉ

iy ãlsõ; ol=Kg: len,s wlaIr ãhQ; ngysrg: len,s wlaIr ãù
iy ãt*a'

92' len,s wlaIr zãtÉZ – .kaksf,al=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0568
W;=rg: len,s wlaIr iStia; kef.kysrg: len,s wlaIr iSwd¾" ãfÊ"

ãtï iy ãtka; ol=Kg: len,s wlaIr ãlsõ; ngysrg: len,s
wlaIr ãÔ iy iSà'

93' len,s wlaIr zãfÊZ – nv,afol – m%udKh: fyla' 0'0336
W;=rg: len,s wlaIr iSwd¾; kef.kysrg: len,s wlaIr ãflaa;

ol=Kg: len,s wlaIr ãtï; ngysrg: len,s wlaIr ãtÉ'

94' len,s wlaIr zãflaZ – nv,afol – m%udKh: fyla' 0'1684
W;=rg: len,s wlaIr iSwd¾ iy lÿr; kef.kysrg: Th; ol=Kg:

len,s wlaIr ãt,a; ngysrg: len,s wlaIr ãwhs" ãtï" ãfÊ
iy iSwd¾'

95' len,s wlaIr zãt,aaZ – nv,afol – m%udKh: fyla' 0'0561
W;=rg: len,s wlaIr ãtï iy ãfla; kef.kysrg: Th; ol=Kg:

len,s wlaIr ãmS; ngysrg: len,s wlaIr ãtka iy ãtï'

96' len,s wlaIr zãtïZ – nv,afol – m%udKh: fyla' 0'0366
W;=rg: len,s wlaIr ãfÊ; kef.kysrg: len,s wlaIr ãfla;

ol=Kg: len,s wlaIr ãt,a iy ãtka; ngysrg: len,s wlaIr ãlsõ
iy ãtÉ'

97' len,s wlaIr zãtkaZ – nv,afol – m%udKh: fyla' 0'0049
W;=rg: len,s wlaIr ãtÉ iy ãtï; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãt,a a; ol=Kg: len,s wlaIr ãmS; ngysrg: len,s
wlaIr ãlsõ'

98' len,s wlaIr zãmSZ – nv,afol – m%udKh: fyla' 0'0627
W;=rg: len,s wlaIr ãtka iy ãt,a; kef.kysrg: Th; ol=Kg:

len,s wlaIr ãwd¾; ngysrg: len,s wlaIr ãà iy ãlsõ'

99' len,s wlaIr zãlsõZ – nv,afol – m%udKh: fyla' 0'0412
W;=rg: len,s wlaIr ãtÉ; kef.kysrg: len,s wlaIr ãtï" ãtka

iy ãmS; ol=Kg: len,s wlaIr ãà; ngysrg: len,s wlaIr ãhQ
iy ãÔ'

100' len,s wlaIr zãwd¾Z – nv,afol – m%udKh: fyla' 0'0592
W;=rg: len,s wlaIr ãmS; kef.kysrg: Th; ol=Kg: len,s

wlaIr ãtia; ngysrg: len,s wlaIr ãà'

101' len,s wlaIr zãtiaZ – nv,afol – m%udKh: fyla' 0'0551
W;=rg: len,s wlaIr ãwd¾; kef.kysrg: Th; ol=Kg: len,s

wlaIr ãtlaia; ngysrg: len,s wlaIr ãví,sõ iy ãà'

102' len,s wlaIr zãàZ – Wykl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0569
W;=rg: len,s wlaIr ãlsõ; kef.kysrg: len,s wlaIr ãmS" ãwd¾

iy ãtia; ol=Kg: len,s wlaIr ãtlaia iy ãví,sõ; ngysrg: len,s
wlaIr ãhQ'

103' len,s wlaIr zãhQZ – Wykl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0383
W;=rg: len,s wlaIr ãÔ iy ãlsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãlsõ iy ãà; ol=Kg: len,s wlaIr ãví,sõ; ngysrg: len,s
wlaIr ãù'

104' len,s wlaIr zãùZ – Wykl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0631
W;=rg: len,s wlaIr ãt*a; kef.kysrg: len,s wlaIr ãÔ iy

ãhQ; ol=Kg: len,s wlaIr ãví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr î'

105' len,s wlaIr zãví,sõZ – Wykl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0386
W;=rg: len,s wlaIr ãù" ãhQ iy ãà; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãtlaia; ol=Kg: len,s wlaIr ãjhs; ngysrg: len,s wlaIr î'

106' len,s wlaIr zãtlaiaZ – Wykl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1053
W;=rg: len,s wlaIr ãví,sõ" ãà iy ãtia; kef.kysrg: Th;

ol=Kg: len,s wlaIr ãbfiâ; ngysrg: len,s wlaIr ãbfiâ" ãjhs
iy ãví,sõ'

107' len,s wlaIr zãjhsZ – Wykl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0789
W;=rg: len,s wlaIr ãví,sõ; kef.kysrg: len,s wlaIr ãtlaia;

ol=Kg: len,s wlaIr ãbfiâ iy Bî; ngysrg: len,s wlaIr î'

108' len,s wlaIr zãbfiâZ – wuqkq.yfldgqj – m%udKh:
fyla' 0'0619

W;=rg: len,s wlaIr ãjhs; kef.kysrg: len,s wlaIr ãtlaia iy
Th; ol=Kg: len,s wlaIr Bta; ngysrg: len,s wlaIr Bî'

109' len,s wlaIr zBtaZ – geUwrduq,a, – m%udKh: fyla' 0'1010
W;=rg: len,s wlaIr Bî iy ãbfiâ; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãbfiâ; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr BmS; ngysrg: len,s
wlaIr BmS" Btka iy Bî'

110' len,s wlaIr zBîZ – geUwrduq,a, – m%udKh: fyla' 0'0411
W;=rg: len,s wlaIr ãjhs; kef.kysrg: len,s wlaIr ãbfiâ

iy Bta; ol=Kg: len,s wlaIr Btka; ngysrg: len,s wlaIr î'

111' len,s wlaIr zBiSZ – l=vqojq,dj;a; – m%udKh: fyla' 0'1610
W;=rg: len,s wlaIr ãã iy ãB; kef.kysrg: len,s wlaIr iStA;

ol=Kg: len,s wlaIr Bã; ngysrg: len,s wlaIr BB iy ãî'

112' len,s wlaIr zBãZ – w.,fm,a,s.yj;a; – m%udKh:
fyla' 0'1148

W;=rg: len,s wlaIr BiS; kef.kysrg: len,s wlaIr iStA; ol=Kg:
len,s wlaIr Btï; ngysrg: len,s wlaIr Btï iy BB'

113' len,s wlaIr zBt*aZ – geUwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'1154
W;=rg: len,s wlaIr BtÉ iy BB; kef.kysrg: len,s wlaIr BB

iy Btï; ol=Kg: len,s wlaIr Btï" Bt,a iy Bfla; ngysrg: len,s
wlaIr BtÉ iy BÔ'
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114' len,s wlaIr zBtÉZ – geUwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0374
W;=rg: len,s wlaIr tatia iy BÔ; kef.kysrg: len,s

wlaIr Bt*a; ol=Kg: len,s wlaIr BfÊ; ngysrg: len,s wlaIr tatia'

115' len,s wlaIr zBfÊZ – geUwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0047
W;=rg: len,s wlaIr Bt*a; kef.kysrg: len,s wlaIr Bfla; ol=Kg:

len,s wlaIr Bfla iy Btlaia; ngysrg: len,s wlaIr Btlaia
iy tatia'

116' len,s wlaIr zBflaZ – geUwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0857
W;=rg: len,s wlaIr BfÊ iy Bt*a; kef.kysrg: len,s

wlaIr Bt,aa; ol=Kg: len,s wlaIr Bt,aa iy Btlaia; ngysrg: len,s
wlaIr Btlaia iy BfÊ'

117' len,s wlaIr zBt,aaZ – geUwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'1769
W;=rg: len,s wlaIr Bfla iy Bt*a; kef.kysrg: len,s

wlaIr Btï iy iSta; ol=Kg: len,s wlaIr iStaa iy Btlaia; ngysrg:
len,s wlaIr Btlaia iy Bfla'

118' len,s wlaIr zBtïZ – keïìhd¾j;a; – m%udKh: fyla' 0'1410
W;=rg: len,s wlaIr Bt*a" BB iy Bã; kef.kysrg: len,s

wlaIr Bã iy iSta; ol=Kg: len,s wlaIr iSta iy Bt,aaa; ngysrg:
len,s wlaIr Bt,a iy Bt*a'

119' len,s wlaIr zBtkaZ – geUwrduq,a, – m%udKh: fyla' 0'0732
W;=rg: len,s wlaIr î iy Bî; kef.kysrg: len,s wlaIr Bta iy

BmS; ol=Kg: len,s wlaIr Blsõ; ngysrg: len,s wlaIr î'

120' len,s wlaIr zBmSZ – geUwrduq,a, – m%udKh: fyla' 0'1132
W;=rg: len,s wlaIr Btka iy Bta; kef.kysrg: len,s wlaIr Bta

iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr Blsõ; ngysrg: len,s
wlaIr Blsõ iy Btka'

121' len,s wlaIr zBlsõZ – geUwrduq,a, – m%udKh: fyla' 0'1021
W;=rg: len,s wlaIr î" Btka iy BmS; kef.kysrg: len,s

wlaIr BmS iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr Bwd¾; ngysrg:
len,s wlaIr Bwd¾ iy î'

122' len,s wlaIr zBwd¾Z – geUwrduq,a, – m%udKh: fyla' 0'0483
W;=rg: len,s wlaIr î iy Blsõ; kef.kysrg: len,s wlaIr Blsõ

iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr Btia; ngysrg: len,s
wlaIr Btia iy î'

123' len,s wlaIr zBtiaZ – geUwrduq,a, – m%udKh: fyla' 0'1948
W;=rg: len,s wlaIr î iy Bwd¾; kef.kysrg: len,s wlaIr Bwd¾

iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr Bà; ngysrg: len,s
wlaIr Bà iy î'

124' len,s wlaIr zBàZ – geUwrduq,a, – m%udKh: fyla' 0'0515
W;=rg: len,s wlaIr î iy Btia; kef.kysrg: len,s wlaIr Btia

iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr t*aiS; ngysrg: len,s
wlaIr î'

125' len,s wlaIr zBùZ – uy.f,aj;a; – m%udKh: fyla' 0'0513
W;=rg: len,s wlaIr Bví,sõ iy Btlaia; kef.kysrg: len,s

wlaIr Btlaia iy BhQ; ol=Kg: len,s wlaIr BhQ iy t*aî; ngysrg:
len,s wlaIr Bví,sõ'

126' len,s wlaIr zBví,sõZ – uy.f,aj;a; – m%udKh: fyla' 0'0739
W;=rg: len,s wlaIr Bjhs iy Btlaia; kef.kysrg: len,s

wlaIr Btlaia iy ãù; ol=Kg: len,s wlaIr Bù iy t*aî; ngysrg:
len,s wlaIr t*ata" Bbfiâ iy Bjhs'

127' len,s wlaIr zBjhsZ – geUwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0752
W;=rg: len,s wlaIr tatia iy Btlaia; kef.kysrg: len,s

wlaIr Btlaia; ol=Kg: len,s wlaIr Bví,sõ iy Bbfiâ; ngysrg:
len,s wlaIr tatia'

128' len,s wlaIr zBbfiâZ – geUwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0863
W;=rg: len,s wlaIr tatia iy Bjhs; kef.kysrg: len,s

wlaIr Bví,sõ; ol=Kg: len,s wlaIr Bví,sõ iy t*ata; ngysrg:
len,s wlaIr tatia'

129' len,s wlaIr zt*ataZ – geUwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'1223
W;=rg: len,s wlaIr tatia iy Bbfiâ; kef.kysrg: len,s

wlaIr Bví,sõ iy t*aî; ol=Kg: len,s wlaIr t*at,a iy t*amS;
ngysrg: len,s wlaIr tatia'

130' len,s wlaIr zt*aîZ – uy.f,aj;a; – m%udKh: fyla' 0'1038
W;=rg: len,s wlaIr t*ata" Bbfiâ" Bví,sõ iy Bwd¾; kef.kysrg:

len,s wlaIr Bví,sõ iy Bù; ol=Kg: len,s wlaIr BhQ" t*afla iy
t*at,a; ngysrg: len,s wlaIr t*ata iy t*at,a'

131' len,s wlaIr zt*aiSZ – w.=rewgqj – m%udKh: fyla' 0'1214
W;=rg: len,s wlaIr î; kef.kysrg: len,s wlaIr Bà; ol=Kg:

Th iy len,s wlaIr t*aã; ngysrg: len,s wlaIr t*aã iy î'

132' len,s wlaIr zt*aãZ – w.=rewgqj – m%udKh: fyla' 0'1252
W;=rg: len,s wlaIr î iy t*aiS; kef.kysrg: len,s wlaIr t*aiS

iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr t*aB; ngysrg: len,s
wlaIr t*aB iy î'

133' len,s wlaIr zt*aBZ – w.=rewgqj – m%udKh: fyla' 0'0444
W;=rg: len,s wlaIr î iy t*aã; kef.kysrg: len,s wlaIr t*aã

iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr t*at*a; ngysrg: len,s
wlaIr t*at*a iy î'

134' len,s wlaIr zt*aÔZ – w.=rewgqj – m%udKh: fyla' 0'0423
W;=rg: len,s wlaIr î iy t*at*a; kef.kysrg: len,s wlaIr

t*at*a iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr t*atÉ; ngysrg: len,s
wlaIr t*atÉ iy î'

135' len,s wlaIr zt*atÉZ – w.=rewgqj – m%udKh: fyla' 0'0264
W;=rg: len,s wlaIr î iy t*aÔ; kef.kysrg: len,s wlaIr t*aÔ

iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr t*afÊ; ngysrg: len,s
wlaIr t*afÊ iy î'

136' len,s wlaIr zt*afÊZ – w.=rewgqj – m%udKh: fyla' 0'0144
W;=rg: len,s wlaIr î iy t*atÉ; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*atÉ iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr t*aà; ngysrg:
len,s wlaIr t*aà iy î'

137' len,s wlaIr zt*aflaZ – wT.e,a,m;k – m%udKh: fyla' 0'0659
W;=rg: len,s wlaIr t*atï iy t*at,a; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*aî iy Bta; ol=Kg: len,s wlaIr BhQ; ngysrg: len,s
wlaIr t*atka'
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138' len,s wlaIr zt*at,aZ – wT.e,a,m;k – m%udKh: fyla' 0'0804
W;=rg: len,s wlaIr t*ata iy t*aî; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*aî iy t*aflaa; ol=Kg: len,s wlaIr t*afla iy t*atï;
ngysrg: len,s wlaIr t*atï" BmS iy t*ata'

139' len,s wlaIr zt*atïZ – wT.e,a,m;k – m%udKh: fyla' 0'0505
W;=rg: len,s wlaIr t*amS iy t*at,a; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*at,a iy t*aflaa; ol=Kg: len,s wlaIr t*afla iy t*atka;
ngysrg: len,s wlaIr t*atka iy BmS'

140' len,s wlaIr zt*atkaZ – wT.e,a,m;k – m%udKh: fyla' 0'1652
W;=rg: len,s wlaIr t*amS" t*atï iy Bfla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*atï iy t*aflaa; ol=Kg: len,s wlaIr BhQ iy t*atia; ngysrg:
len,s wlaIr t*atiaa iy BmS'

141' len,s wlaIr zt*amSZ – lgqlekafoafyak – m%udKh: fyla' 0'1326
W;=rg: len,s wlaIr t*alsõ iy tatiaa; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*ata" t*at,a iy Btï; ol=Kg: len,s wlaIr t*atka" t*atia
iy t*awd¾; ngysrg: len,s wlaIr t*atiaa iy t*alsõ'

142' len,s wlaIr zt*alsõZ – lgqlekafoafyak – m%udKh:
fyla' 0'0361

W;=rg: len,s wlaIr tatia; kef.kysrg: len,s wlaIr tatia iy
BmS; ol=Kg: len,s wlaIr BmS; ngysrg: wd¾' tï' pkaøfiak ysñlï
lshk fõrf.dvwe,a,m;k'

143' len,s wlaIr zt*awd¾Z – fõrf.dvwe,a,m;k – m%udKh:
fyla' 0'1890

W;=rg: wd¾' tï' pkaøisß ysñlï lshk fõrf.dvwe,a,m;k;
kef.kysrg: len,s wlaIr t*amS iy t*aatia; ol=Kg: len,s
wlaIr t*atia iy Ôta; ngysrg: len,s wlaIr Ôta iy wd¾' tï' pkaøisß
ysñlï lshk fõrf.dvwe,a,m;k'

144' len,s wlaIr zt*atiaZ – uyd.,.ubvu – m%udKh:
fyla' 0'2653

W;=rg: len,s wlaIr t*awd¾ iy t*amS; kef.kysrg: len,s
wlaIr t*atka; ol=Kg: len,s wlaIr t*ahQ iy Ôta; ngysrg: len,s
wlaIr Ôta iy t*awd¾'

145' len,s wlaIr zt*aàZ – w.=rewgqj – m%udKh: fyla' 0'0879
W;=rg: len,s wlaIr î iy t*afÊ; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afÊ; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr t*atkaa; ngysrg: len,s
wlaIr t*ahQ iy î'

146' len,s wlaIr zt*ahQZ – w.=rewgqj – m%udKh: fyla' 0'0444
W;=rg: len,s wlaIr î iy t*aà; kef.kysrg: len,s wlaIr t*aà

iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr t*aù; ngysrg: len,s wlaIr î'

147' len,s wlaIr zt*aùZ – w.=rewgqj – m%udKh: fyla' 0'0189
W;=rg: len,s wlaIr î iy t*ahQ; kef.kysrg: len,s wlaIr t*ahQ

iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr t*aví,sõ; ngysrg: len,s
wlaIr î'

148' len,s wlaIr zt*aví,sõZ – w.=rewgqj – m%udKh: fyla' 0'0822
W;=rg: len,s wlaIr î iy t*aù; kef.kysrg: len,s wlaIr t*aù

iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr t*atlaia; ngysrg: len,s
wlaIr î'

149' len,s wlaIr zt*atlaiaZ – w.=rewgqj – m%udKh: fyla' 0'0354
W;=rg: len,s wlaIr î iy t*aví,sõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*aví,sõ iy Th; ol=Kg: len,s wlaIr t*ajhs; ngysrg: len,s
wlaIr î'

150' len,s wlaIr zt*ajhsZ – wT.ywe,a, – m%udKh: fyla' 0'0237
W;=rg: len,s wlaIr î iy t*atlaia; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*atlaia iy Th; ol=Kg: len,s wlaIr t*abfiâ; ngysrg:
len,s wlaIr î'

151' len,s wlaIr zt*abfiâZ – wT.ywe,a, – m%udKh:
fyla' 0'0961

W;=rg: len,s wlaIr î iy t*ajhs; kef.kysrg: len,s
wlaIr t*ajhs iy Th; ol=Kg: len,s wlaIr Ôtï; ngysrg: len,s
wlaIr î'

152' len,s wlaIr zÔtaZ – fjfyrf.dvwe,a,m;k – m%udKh:
fyla' 0'2699

W;=rg: len,s wlaIr t*awd¾ iy t*atia; kef.kysrg: len,s
wlaIr t*atia iy Th; ol=Kg: len,s wlaIr Ôã; ngysrg:
len,s wlaIr Ôî iy wd¾' tï' ohdkkao ysñlï lshk
fõrf.dvwe,a,m;k'

153' len,s wlaIr zÔîZ – fjfyrf.dvwe,a,m;k – m%udKh:
fyla' 0'0278

W;=rg: wd¾' tï' iqÿnKavd ysñlï lshk fõrf.dvwe,a,m;k;
kef.kysrg: wd¾' tï' ohdkkao ysñlï lshk fõrf.dvwe,a,m;k;
ol=Kg: len,s wlaIr Ôã iy ÔB; ngysrg: len,s  wlaIr ÔiS iy
wd¾' tï' iqÿnKavd ysñlï lshk fõrf.dvwe,a,m;k'

154' len,s wlaIr zÔiSZ – fjfyrf.dvwe,a,m;k – m%udKh:
fyla' 0'0272

W;=rg: wd¾' tï' iqÿnKavd ysñlï lshk fõrf.dvwe,a,m;k;
kef.kysrg: len,s wlaIr Ôî" Ôã iy ÔB; ol=Kg: len,s wlaIr ÔB
iy Ôt*a; ngysrg: len,s  wlaIr Ôt*a iy wd¾' tï' iqÿnKavd ysñlï
lshk fõrf.dvwe,a,m;k'

155' len,s wlaIr zÔãZ – fjfyrf.dvwe,a,m;k – m%udKh:
fyla' 0'1287

W;=rg: len,s wlaIr Ôî iy Ôta; kef.kysrg: len,s wlaIr BhQ;
ol=Kg: len,s wlaIr ÔB; ngysrg: len,s  wlaIr ÔiS iy Ôî'

156' len,s wlaIr zÔBZ – fjfyrf.dvwe,a,m;k – m%udKh:
fyla' 0'1175

W;=rg: len,s wlaIr ÔiS" Ôî iy Ôã; kef.kysrg: len,s
wlaIr Ôã iy BhQ; ol=Kg: len,s wlaIr Ôt,a iy ÔÔ; ngysrg:
len,s  wlaIr Ôt*a iy ÔiS'

157' len,s wlaIr zÔt*aZ – fõrf.dvfyak – m%udKh:
fyla' 0'0156

W;=rg: wd¾' tï' iqÿnKavd ysñlï lshk fõrf.dvwe,a,m;k;
kef.kysrg: len,s wlaIr ÔiS" ÔB iy ÔÔ; ol=Kg: len,s
wlaIr ÔÔ; ngysrg: len,s  wlaIr ÔÔ iy tÉî'

158' len,s wlaIr zÔÔZ – fõrf.dvfyak – m %udKh:
fyla' 0'1887

W;=rg: len,s wlaIr Ôt*a iy ÔB; kef.kysrg: len,s
wlaIr Ôt*a" ÔB" Ôt,a" Ôfla iy ÔfÊ; ol=Kg: len,s wlaIr Ôt,a"
Ôfla" ÔfÊ iy ÔtÉ; ngysrg: len,s  wlaIr tÉî'
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159' len,s wl aIr zÔtÉZ – wU.ywe, a, – m %udKh:
fyla' 0'1270

W;=rg: len,s wlaIr ÔÔ iy ÔfÊ; kef.kysrg: len,s
wlaIr ÔfÊ; ol=Kg: len,s wlaIr BhQ; ngysrg: len,s wlaIr tÉî'

160' len,s wl aIr zÔfÊZ – wU.ywe, a, – m %udKh:
fyla' 0'2173

W;=rg: len,s wlaIr ÔÔ iy Ôfla; kef.kysrg: len,s wlaIr
Ôfla iy BhQ; ol=Kg: len,s wlaIr BhQ iy ÔtÉ; ngysrg: len,s
wlaIr ÔtÉ'

161 ' len,s wl aIr zÔfla Z – wU.ywe, a, – m %udKh:
fyla' 0'1133

W;=rg: len,s wlaIr ÔÔ iy Ôt,aa; kef.kysrg: len,s wlaIr
Ôt,aa iy BhQ; ol=Kg: len,s wlaIr BhQ iy ÔfÊ; ngysrg: len,s
wlaIr ÔfÊ iy ÔÔ'

162' len,s wl aIr zÔt, a Z – wU.ywe, a, – m %udKh:
fyla' 0'1465

W;=rg: len,s wlaIr ÔÔ iy ÔB; kef.kysrg: len,s wlaIr
ÔB iy BhQ; ol=Kg: len,s wlaIr BhQ iy Ôfla; ngysrg: len,s
wlaIr ÔÔ'

163 ' len,s wl aIr zÔtïZ – wU.ywe, a, – m %udKh:
fyla' 0'0525

W;=rg: len,s wlaIr î iy t*abfiâ; kef.kysrg: len,s wlaIr
t*abfiâ iy Th; ol=Kg: Th iy len,s wlaIr Ôtka; ngysrg:
len,s  wlaIr î'

164' len,s wlaIr zÔtka Z – wU.ywe, a, – m %udKh:
fyla' 0'1601

W;=rg: len,s wlaIr î iy Ôtï; kef.kysrg: len,s wlaIr
Ôtï iy Th; ol=Kg: Th" len,s wlaIr ÔmS iy Ôlsõ; ngysrg:
len,s  wlaIr î'

165 ' len,s wl aIr zÔl sõZ – wU.ywe, a, – m %udKh:
fyla' 0'0250

W;=rg: len,s wlaIr î iy Ôtka; kef.kysrg: len,s wlaIr
Ôtka iy ÔmS; ol=Kg: len,s wlaIr ÔmS; ngysrg: len,s  wlaIr ÔmS
iy î'

166' len,s wlaIr zÔwd¾Z – wU.ywe, a, – m %udKh:
fyla' 0'0305

W;=rg: len,s wlaIr ÔmS; kef.kysrg: len,s wlaIr ÔmS iy Th;
ol=Kg: Th; ngysrg: len,s  wlaIr Ôtia iy ÔmS'

167 ' len,s wl aIr zÔti a Z – wU.ywe, a, – m %udKh:
fyla' 0'0348

W;=rg: len,s wlaIr ÔmS; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôwd¾; ol=Kg:
Th; ngysrg: len,s  wlaIr Ôà'

168' len,s wlaIr zÔàZ – wU.ywe,a, – m%udKh: fyla' 0'0151
W;=rg: len,s wlaIr î; kef.kysrg: len,s wlaIr ÔmS iy Ôtia;

ol=Kg: len,s wlaIr Ôtia iy Th; ngysrg: len,s  wlaIr ÔhQ'

169' len,s wlaIr zÔhQZ – wU.ywe,a, – m%udKh: fyla' 0'0651
W;=rg: len,s wlaIr Ôù iy î; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôà

iy Th; ol=Kg: Th; ngysrg: len,s  wlaIr Ôù'

170' len,s wlaIr zÔùZ – fofudaor – m%udKh: fyla' 0'1331
W;=rg: len,s wlaIr î; kef.kysrg: len,s wlaIr ÔhQ; ol=Kg:

Th; ngysrg: len,s  wlaIr Ôví,sõ'

171' len,s wlaIr zÔví,sõZ – fofudaor – m%udKh: fyla' 0'1196
W;=rg: len,s wlaIr î; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôù; ol=Kg:

Th; ngysrg: len,s  wlaIr Ôtlaia'

172' len,s wlaIr zÔtlaiaZ – fofudaor – m%udKh: fyla' 0'1163
W;=rg: len,s wlaIr Ôjhs iy î; kef.kysrg: len,s

wlaIr Ôví,sõ; ol=Kg: Th; ngysrg: Th iy len,s  wlaIr Ôjhs'

173' len,s wlaIr zÔjhsZ – fofudaor – m%udKh: fyla' 0'0624
W;=rg: len,s wlaIr Ôbfiâ iy î; kef.kysrg: len,s

wlaIr Ôtlaia; ol=Kg: len,s wlaIr Ôtlaia iy Th; ngysrg: Th
iy len,s  wlaIr tÉã'

174' len,s wlaIr zÔbfiâZ – fofudaor – m%udKh: fyla' 0'0584
W;=rg: len,s wlaIr tÉã iy î; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôjhs;

ol=Kg: len,s wlaIr Ôjhs iy Th; ngysrg: Th iy len,s
wlaIr Ôbfiâ'

175' len,s wlaIr ztÉiSZ – wU.ywe,a, – m%udKh: fyla' 0'4400
W;=rg: len,s wlaIr tÉð; kef.kysrg: len,s wlaIr tÉî; ol=Kg

iy ngysrg: len,s wlaIr tÉta'

176' len,s wlaIr ztÉãZ – fofudaor – m%udKh: fyla' 0'1013
W;=rg: len,s wlaIr tÉB iy î; kef.kysrg: len,s wlaIr î iy

Ôbfiâ; ol=Kg: len,s wlaIr Ôbfiâ; ngysrg: Th'

177' len,s wlaIr ztÉBZ – fofudaor – m%udKh: fyla' 0'0944
W;=rg: len,s wlaIr tÉt*a; kef.kysrg: len,s wlaIr î; ol=Kg:

len,s wlaIr tÉã; ngysrg: Th'

178' len,s wlaIr ztÉt*aZ – mqreÈh – m%udKh: fyla' 0'1304
W;=rg: len,s wlaIr tÉfÊ; kef.kysrg: len,s wlaIr î; ol=Kg:

len,s wlaIr tÉB; ngysrg: Th'

179' len,s wlaIr ztÉÔZ – fõrf.dvfyak – m%udKh: fyla' 0'1120
W;=rg: len,s wlaIr tÉtÉ; kef.kysrg: len,s wlaIr tÉî;

ol=Kg: len,s wlaIr tÉiS; ngysrg: len,s wlaIr tÉta'

180' len,s wlaIr ztÉtÉZ – fõrf.dvfyak – m%udKh: fyla' 0'1221
W;=rg: len,s wlaIr tÉt,a; kef.kysrg: len,s wlaIr tÉî;

ol=Kg: len,s wlaIr tÉÔ; ngysrg: len,s wlaIr tÉta'

181' len,s wlaIr ztÉfÊZ – mqreÈh – m%udKh: fyla' 0'0939
W;=rg: len,s wlaIr tÉfla; kef.kysrg: len,s wlaIr î; ol=Kg:

len,s wlaIr tÉt*a; ngysrg: Th'

182' len,s wlaIr ztÉflaZ – mqreÈh – m%udKh: fyla' 0'0677
W;=rg: len,s wlaIr tÉtka; kef.kysrg: len,s wlaIr î; ol=Kg:

len,s wlaIr tÉfÊ; ngysrg: Th'

183' len,s wlaIr ztÉt,aZ – fõrf.dvfyak – m%udKh:
fyla' 0'0831

W;=rg: len,s wlaIr tÉtï; kef.kysrg: len,s wlaIr tÉî;
ol=Kg: len,s wlaIr tÉtÉ; ngysrg: len,s wlaIr tÉta'
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184' len,s wlaIr ztÉtïZ – fõrf.dvfyak – m%udKh:
fyla' 0'0177

W;=rg: wd¾' tï' iqÿnKavd ysñlï lshk fõrf.dvwe,a,m;k;
kef.kysrg: len,s wlaIr tÉî; ol=Kg: len,s wlaIr tÉt,a;
ngysrg: len,s wlaIr tÉta'

185' len,s wlaIr ztÉtkaZ – mqreÈh – m%udKh: fyla' 0'0651
W;=rg: wd¾' tï' iqÿnKavd ysñlï lshk mqreÈhl=Uqr; kef.kysrg:

len,s wlaIr î; ol=Kg: len,s wlaIr tÉflaa; ngysrg: Th'

ckl nKavdr f;kakfldaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

uf.a wxlh: 4$3$9$2011$whswd¾$07'
2012 cqks ui 28 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
wxl 1200$6" zñysl; ueÿrZ"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

12 – 350

––––––––––––––––––––––––

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvï fmdÿck lghq;a;la i|yd wjYH
nj;a" th bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq
,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha ^1& Wm
j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr
f;kakfldaka jk uu" fuhska m%ldY lrñ'

W!j m<df;a" nÿ,a, Èia;%slalfha" W!jmrK.u m%dfoaYSh f,alï
fldÜGdifha" foysúks m<d; fldarf,a iq¿ fldÜGdifha" fldgfjr
.fï msysá i¾fõh¾ ckrd,af.a wxl B/ACQ/(UO)UPV/2011/287
yd 2011'12'26 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha iúia;rj oelafjk my;
i|yka kïj,ska yd m%udKj,ska hq;a bvï len,s foish kjhg ̂ 209&
udhsï:

01' len,s wlaIr zta Z – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0051
W;=rg: wd¾' tï' uq;=nKavd ysñlï lshk ;Kfyak; kef.kysrg:

wd¾' tï' uq;=nKavd ysñlï lshk ;Kfyak" ud¾.h ̂m%d'i'& iy len,s
wlaIr Ô; ol=Kg: len,s wlaIr Ô iy î; ngysrg: len,s wlaIr î"
tï' tï' chr;ak iy wd¾' tï' uq;=nKavd ysñlï lshk ;Kfyak'

02' len,s wlaIr zîZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0441
W;=rg: len,s wlaIr iS; kef.kysrg: len,s wlaIr ta iy Ô; ol=Kg:

len,s wlaIr Ô; ngysrg: len,s wlaIr iS iy tï' tï' chr;ak ysñlï
lshk ;Kfyak'

03' len,s wlaIr zãZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0136
W;=rg: tï' tï' chr;ak ysñlï lshk ;Kfyak; kef.kysrg:

len,s wlaIr iS iy Ô; ol=Kg: len,s wlaIr iS" Ô iy B; ngysrg:
len,s wlaIr B" à' tï' iqks,a Ydka; iy tï' tï' chr;ak ysñlï
lshk ;Kfyak'

04' len,s wlaIr zBZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0268
W;=rg: à' tï' iqks,a Ydka; iy tï' tï' chr;ak ysñlï

lshk ;Kfyak iy len,s wlaIr ã; kef.kysrg: len,s

wlaIr ã" iS iy Ô; ol=Kg: len,s wlaIr Ô iy t*a; ngysrg: len,s
wlaIr t*a"  fla' tï' mqxÑnKavd iy à' tï' iqks,a Ydka; ysñlï
lshk ;Kfyak'

05' len,s wlaIr zt*aZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0021
W;=rg: fla' tï' mqxÑnKavd" à' tï' iqks,a Ydka; ysñlï lshk

;Kfyak; kef.kysrg: len,s wlaIr B iy Ô; ol=Kg: len,s wlaIr
Ô; ngysrg: fla' tï' mqxÑnKavd ysñlï lshk ;Kfyak'

06' len,s wlaIr ztÉZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0033
W;=rg: ud¾. ^m%d'i'&; kef.kysrg: len,s wlaIr fÊ; ol=Kg:

len,s wlaIr fÊ" tahQ iy taù; ngysrg: len,s wlaIr taù iy
ud¾. ̂ m%d'i'&'

07' len,s wlaIr zfÊZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0478
W;=rg: len,s wlaIr tÉ" ud¾. ^m%d'i'&" len,s wlaIr Ô iy mS;

kef.kysrg: len,s wlaIr mS iy fla; ol=Kg: len,s wlaIr fla" taà
iy tahQ; ngysrg: len,s wlaIr tahQ" taù" tÉ" ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s
wlaIr Ô'

08' len,s wlaIr zflaZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0790
W;=rg: len,s wlaIr fÊ iy mS; kef.kysrg: len,s wlaIr mS iy

tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï iy taà; ngysrg: len,s wlaIr taà" tahQ
iy fÊ'

09' len,s wlaIr zt,aaZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0450
W;=rg: len,s wlaIr t,a iy tka; kef.kysrg: len,s wlaIr tka

iy taata; ol=Kg: len,s wlaIr tata iy tatia; ngysrg: len,s
wlaIr tatia iy tï'

10' len,s wlaIr ztkaaaZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0867
W;=rg: len,s wlaIr tï iy wd¾; kef.kysrg: len,s wlaIr wd¾a

iy taataa; ol=Kg: len,s wlaIr tata iy t,aa; ngysrg: len,s wlaIr t,a
iy tï'

11' len,s wlaIr zmSZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'2495
W;=rg: ud¾. ̂ m%d'i'&" len,s wlaIr Ô iy lsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr lsõ iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï" fla iy fÊ; ngysrg:
len,s wlaIr fla" fÊ" ud¾.h ̂ m%d'i'&  iy len,s wlaIr Ô'

12' len,s wlaIr zlsõZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'2309
W;=rg: len,s wlaIr Ô iy à; kef.kysrg: len,s wlaIr à iy

tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï iy mS; ngysrg: len,s wlaIr mS iy Ô'

13' len,s wlaIr zwd¾Z – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0666
W;=rg: len,s wlaIr tï iy tia; kef.kysrg: len,s wlaIr tia"

tata iy Ô; ol=Kg: len,s wlaIr tata iy tka; ngysrg: len,s
wlaIr tka iy tï'

14' len,s wlaIr ztiaZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0143
W;=rg: len,s wlaIr tï iy ù; kef.kysrg: len,s wlaIr ù iy

tata; ol=Kg: len,s wlaIr ùta iy wd¾; ngysrg: len,s wlaIr wd¾
iy tï'

15' len,s wlaIr zàZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'1314
W;=rg: len,s wlaIr Ô iy hQ; kef.kysrg: len,s wlaIr hQ

iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï iy lsõ; ngysrg: len,s
wlaIr iSlsõ iy Ô'

16' len,s wlaIr zhQZ – l=re÷.iawe,a, – m%udKh: fyla' 0'1059



10A III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2012'11'29

W;=rg: len,s wlaIr Ô" ud¾.h ̂ m%d'i'&  iy len,s wlaIr ví,sõ;
kef.kysrg: len,s wlaIr taví,sõ" tlaia iy tï; ol=Kg: len,s
wlaIr Ô" tï iy à; ngysrg: len,s wlaIr à iy Ô'

17' len,s wlaIr zùZ – l=re÷.iawe,a, – m%udKh: fyla' 0'0033
W;=rg: len,s wlaIr tï" tlaia iy jhs; kef.kysrg: len,s

wlaIr jhs" bfiâ iy tata; ol=Kg: len,s wlaIr tata iy tia; ngysrg:
len,s wlaIr tia iy tï'

18' len,s wlaIr zví,sõZ – l=re÷.iawe,a, – m%udKh: fyla' 0'0899
W;=rg: ud¾.h ^m%d'i'& iy tÉ' tï' iqks,a ysñlï lshk

l=re÷.iawe,a,; kef.kysrg: tÉ' tï' iqks,a ysñlï lshk
l=re÷.iawe,a," uywe<" len,s wlaIr ta iy tlaia; ol=Kg:
len,s wlaIr tlaia" tï iy hQ; ngysrg: len,s wlaIr hQ" Ô iy
ud¾.h ̂ m%d'i'&'

19' len,s wlaIr zjhsZ – l=re÷.iawe,a, – m%udKh: fyla' 0'0036
W;=rg: len,s wlaIr tlaia" uywe< iy tÉ' tï' iqks,a ysñlï

lshk l=re÷.iawe,a,; kef.kysrg: tÉ' tï' iqks,a ysñlï lshk
l=re÷.iawe,a, iy len,s wlaIr bfiâ; ol=Kg: len,s wlaIr bfiâ"
tata iy ù; ngysrg: len,s wlaIr ù" tï iy tlaia'

20' len,s wlaIr ztaîZ – l=re÷.iawe,a, – m%udKh: fyla' 0'0272
W;=rg: len,s wlaIr tata" bfiâ iy  taiS; kef.kysrg: len,s

wlaIr taiS iy taB; ol=Kg: len,s wlaIr tat*a" taÔ iy tatÉ; ngysrg:
len,s wlaIr tatÉ iy tata'

21' len,s wlaIr ztaiSZ – l=re÷.iawe,a, – m%udKh: fyla' 0'1571
W;=rg: len,s wlaIr bfiâ iy wd¾' tï' l=iqudj;S ysñlï lshk

l=re÷.iawe,a,; kef.kysrg: wd¾' tï' l=iqudj;S ysñlï lshk
l=re÷.iawe,a," len,s wlaIr taã iy taB; ol=Kg: len,s wlaIr taî"
tata iy bfiâ; ngysrg: len,s wlaIr taî" tata iy bfiâ'

22' len,s wlaIr ztaãZ – l=re÷.iawe,a, – m%udKh: fyla' 0'0439
W;=rg: len,s wlaIr taiS iy wd¾' tï' l=iqudj;S ysñlï lshk

l=re÷.iawe,a,; kef.kysrg: wd¾' tï' l=iqudj;S iy rch ysñlï
lshk l=re÷.iawe,a,; ol=Kg: rch ysñlï lshk l=re÷.iawe,a, iy
len,s wlaIr taB; ngysrg: len,s wlaIr taB iy taiS'

23' len,s wlaIr ztaBZ – l=re÷.iawe,a, – m%udKh: fyla' 0'0872
W;=rg: len,s wlaIr taiS iy taã; kef.kysrg: len,s wlaIr taã

iy rch ysñlï lshk l=re÷.iawe,a,; ol=Kg: rch ysñlï
lshk l=re÷.iawe,a," len,s wlaIr tawd¾ iy tat*a; ngysrg: len,s
wlaIr tat*a" taî iy taiS'

24' len,s wlaIr ztat*aZ – l=re÷.iawe,a, – m%udKh: fyla' 0'0076
W;=rg: len,s wlaIr taî" taiS iy taB; kef.kysrg: len,s

wlaIr taB" rch ysñlï lshk l=re÷.iawe,a, iy len,s wlaIr tawd¾;
ol=Kg: len,s wlaIr tawd¾ iy talsõ; ngysrg: len,s wlaIr taÔ"
tawhs iy tatÉ'

25' len,s wlaIr ztaÔZ – l=re÷.iawe,a, – m%udKh: fyla' 0'0538
W;=rg: len,s wlaIr tawhs" tatÉ iy tat*a; kef.kysrg: len,s

wlaIr tat*a iy tawd¾; ol=Kg: len,s wlaIr tawd¾ iy tafla; ngysrg:
len,s wlaIr tafla" tafÊ" tawhs iy tatÉ'

26' len,s wlaIr ztawhsZ – l=re÷.iawe,a, – m%udKh: fyla' 0'0653
W;=rg: len,s wlaIr tata iy tatÉ; kef.kysrg: len,s wlaIr

tatÉ iy taÔ; ol=Kg: len,s wlaIr taÔ' tafla iy tafÊa; ngysrg:
len,s wlaIr tafÊ iy tata'

27' len,s wlaIr ztafÊZ – l=re÷.iawe,a, – m%udKh: fyla' 0'1019

W;=rg: len,s wlaIr tata iy tawhs; kef.kysrg: len,s wlaIr
tawhs" taÔ iy tafla; ol=Kg: len,s wlaIr tafla" tat,a iy tatï;
ngysrg: len,s wlaIr tatï iy tata'

28' len,s wlaIr ztaflaZ – l=re÷.iawe,a, – m%udKh: fyla' 0'2462
W;=rg: len,s wlaIr tafÊ" tawhs iy taÔ; kef.kysrg: len,s

wlaIr taÔ iy tawd¾; ol=Kg: len,s wlaIr tawd¾ iy tat,a; ngysrg:
len,s wlaIr tawd¾" tat,a" tatï iy tafÊ'

29' len,s wlaIr ztat,aaZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'1032
W;=rg: len,s wlaIr tatï" tafÊ iy tafla; kef.kysrg: len,s

wlaIr tafla iy tawd¾; ol=Kg: len,s wlaIr tawd¾ iy tá ; ngysrg:
len,s wlaIr ta´" tatkaa iy tatï'

30' len,s wlaIr ztatïZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0434
W;=rg: len,s wlaIr tata iy tafÊ; kef.kysrg: len,s wlaIr

tafÊ" tafla iy tat,a; ol=Kg: len,s wlaIr tat,a" ta´ iy tatka;
ngysrg: len,s wlaIr tatkaa iy tata'

31' len,s wlaIr ztatkaaZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0178
W;=rg: len,s wlaIr tata iy tatï; kef.kysrg: len,s wlaIr

tatï" tat,a" ta´ iy tamS; ol=Kg: len,s wlaIr ta´" tamS iy talsõ;
ngysrg: len,s wlaIr talsõ iy tata'

32' len,s wlaIr zta´Z – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0632
W;=rg: len,s wlaIr tatlaia" tatia iy tat,a; kef.kysrg: len,s

wlaIr tat,a iy tawd¾; ol=Kg: len,s wlaIr tawd¾ iy tamS; ngysrg:
len,s wlaIr tamS iy tatka'

33' len,s wlaIr ztamSZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'1975
W;=rg: len,s wlaIr tata" talsõ" tatka iy tá ; kef.kysrg: len,s

wlaIr ta´ iy tawd¾; ol=Kg: len,s wlaIr tawd¾; ngysrg: len,s
wlaIr tawd¾" tata" talsõ iy tatka'

34' len,s wlaIr ztalsõZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0319
W;=rg: len,s wlaIr tata iy tatka; kef.kysrg: len,s wlaIr

tatka iy tamS; ol=Kg: len,s wlaIr tamS iy tawd¾; ngysrg: len,s
wlaIr tata'

35' len,s wlaIr ztatiaZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'1362
W;=rg: len,s wlaIr tï iy t,aa; kef.kysrg: len,s wlaIr t,a

iy tata; ol=Kg: len,s wlaIr tata iy tabfiâ; ngysrg: len,s
wlaIr tabfiâ iy tï'

36' len,s wlaIr ztaàZ – ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'2359
W;=rg: len,s wlaIr tatlaia" tahQ" fÊ iy flaaa; kef.kysrg: len,s

wlaIr fla iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï iy tajhs; ngysrg:
len,s wlaIr tajhs" tatlaia iy tahQ'

37' len,s wlaIr ztahQZ –  ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'1645
W;=rg: len,s wlaIr taù" tÉ iy fÊ;  kef.kysrg: len,s

wlaIr fÊ" fla iy taà; ol=Kg: len,s wlaIr taà iy tatlaia;
ngysrg: len,s wlaIr tatlaia" taví,sõ' ud¾.h ^m%d'i& iy len,s
wlaIr taù'

38' len,s wlaIr ztaùZ –  ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0312
W;=rg: ud¾.h ̂ m%d'i& iy len,s wlaIr tÉ;  kef.kysrg: len,s

wlaIr tÉ" fÊ iy tahQ; ol=Kg: len,s wlaIr tahQ" tatlaia" taví,sõ
iy ud¾.h ̂ m%d'i&; ngysrg: ud¾.h ̂ m%d'i&'

39' len,s wlaIr ztatlaiaZ –  ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'2468
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W;=rg: len,s wlaIr taví,sõ" ud¾.h ̂ m%d'i&" len,s wlaIr taù iy
tahQ;  kef.kysrg: len,s wlaIr taahQ iy taà; ol=Kg: len,s
wlaIr taà" tajhs iy îfla; ngysrg: len,s wlaIr tajhs" îfla" taví,sõ
iy  ud¾.h ^m%d'i&'

40' len,s wlaIr ztajhsZ –  ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0940
W;=rg: len,s wlaIr îtlaia" tatlaia iy taà;  kef.kysrg: len,s

wlaIr tatlaia" taà iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï" îiS iy îiS;
ngysrg: len,s wlaIr îiS" îB iy tï'

41' len,s wlaIr ztabfiâZ –  ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0404
W;=rg: len,s wlaIr tï iy tatia;  kef.kysrg: len,s

wlaIr tatia iy tata; ol=Kg: len,s wlaIr tata iy îta; ngysrg:
len,s wlaIr îta" t,awhs iy tï'

42' len,s wlaIr zîtaZ –  ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0274
W;=rg: len,s wlaIr t,awhs" tï iy tabiâ;  kef.kysrg: len,s

wlaIr tabiâ iy tata; ol=Kg: len,s wlaIr tata; ngysrg: len,s
wlaIr t,awhs iy tï'

43' len,s wlaIr zîîZ –  ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'0260
W;=rg: len,s wlaIr tï;  kef.kysrg: len,s wlaIr t,awhs;

ol=Kg: len,s wlaIr t,awhs iy iStka; ngysrg: len,s wlaIr iStka
iy iStï'

44' len,s wlaIr zîiSZ –  ;Kfyak – m%udKh: fyla' 0'1412
W;=rg: len,s wlaIr îB iy tajhs;  kef.kysrg: len,s

wlaIr tajhs iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tatï iy îã; ngysrg:
len,s wlaIr îã" ît*a iy îB'

45' len,s wlaIr zîãZ –  näwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'1205
W;=rg: len,s wlaIr ît*a" îB iy îiS;  kef.kysrg: len,s

wlaIr îiS iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï; ngysrg: len,s
wlaIr îÔ iy ît*a'

46' len,s wlaIr zîBZ –  näwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'1075
W;=rg: len,s wlaIr îfla iy tajhs;  kef.kysrg: len,s

wlaIr tajhs iy îiS; ol=Kg: len,s wlaIr îiS" îã" î*a iy îtÉ;
ngysrg: len,s wlaIr ît*a" îtÉ' iy îwhs

47' len,s wlaIr zîÔZ –  näwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'2634
W;=rg: len,s wlaIr îfma" îwhs" îtÉ iy ît*a;  kef.kysrg:

len,s wlaIr îwhs" îtÉ" ît*a" îã iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr
tï"; ngysrg: len,s wlaIr tï  iy îfÊ'

48' len,s wlaIr zîtÉZ –  näwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0469
W;=rg: len,s wlaIr îwhs" ìfla iy îB;  kef.kysrg: len,s

wlaIr îB iy ît*a; ol=Kg: len,s wlaIr ît*a iy îÔ; ngysrg:
len,s wlaIr îÔ iy îwhs'

49' len,s wlaIr zîwhsZ –  näwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0769
W;=rg: len,s wlaIr îfÊ iy ìfla;  kef.kysrg: len,s

wlaIr îfla" îB iy îtÉ; ol=Kg: len,s wlaIr îtÉ iy îÔ; ngysrg:
len,s wlaIr ìÔ" îfÊ iy îfla'

50' len,s wlaIr zîflaZ –  näwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'1006
W;=rg: len,s wlaIr ît,a" ud¾.h ^m%d'i'& len,s wlaIr taví,sõ

iy tatlaia;  kef.kysrg: len,s wlaIr tatlaia" tajhs" îB" îtÉ
iy îwhs; ol=Kg: len,s wlaIr tajhs" îB" îtÉ" îwhs iy îfÊ;

ngysrg: len,s wlaIr îwhs" îfÊ" ît,a" ud¾.h ^m%d'i'& iy len,s
wlaIr taví,sõ'

51' len,s wlaIr zît,aZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0535
W;=rg: ud¾.h ^m%d' i'&; kef.kysrg: ud¾.h ^m%d' i'&" len,s

wlaIr taví,sõ iy îfla; ol=Kg: len,s wlaIr îfla" îfÊ iy îtï;
ngysrg: len,s wlaIr îfla" îfÊ iy îtï'

52' len,s wlaIr zîtkaZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0235
W;=rg: len,s wlaIr î´ iy îtï; kef.kysrg: len,s

wlaIr îtï; ol=Kg: len,s wlaIr îtia; ngysrg: len,s wlaIr îtia"
îwd¾ iy î´'

53' len,s wlaIr zîÔZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0464
W;=rg: ;=Idr Wohl=udr ysñlï lshk nãwrdj;a; iy we<;

kef.kysrg: we< iy len,s wlaIr î´; ol=Kg: len,s wlaIr î´"
îwd¾ iy îlsõ; ngysrg: len,s wlaIr îlsõ iy ;=Idr Wohl=udr
ysñlï lshk nãwrdj;a;'

54' len,s wlaIr zîlsõZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0545
W;=rg: ;=Idr Wohl=udr ysñlï lshk nãwrdj;a; iy len,s

wlaIr îmS; kef.kysrg: len,s wlaIr îmS" î´ iy îwd¾; ol=Kg:
len,s wlaIr îwd¾ iy îjhs; ngysrg: len,s wlaIr îjhs" îbiâ iy
;=Idr Wohl=udr ysñlï lshk nãwrdj;a;'

55' len,s wlaIr zîtiaZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0570
W;=rg: len,s wlaIr îwd¾ iy îtka; kef.kysrg: len,s

wlaIr îtka" îtï" îfÊ iy îà; ol=Kg: len,s wlaIr îà" îví,sõ
iy îtlaia; ngysrg: len,s wlaIr îtlaia iy îwd¾'

56' len,s wlaIr zîàZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0760
W;=rg: len,s wlaIr îtia iy îfÊa; kef.kysrg: len,s

wlaIr îfÊ; ol=Kg: len,s wlaIr îfÊ" îhQ" îù iy îví,sõ; ngysrg:
len,s wlaIr îhQ" îví,sõ" îtlaia iy îtia'

57' len,s wlaIr zîhQZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0615
W;=rg: len,s wlaIr îù" îví,sõ iy îà; kef.kysrg: len,s

wlaIr îà iy îfÊ; ol=Kg: len,s wlaIr îfÊ iy tï; ngysrg:
len,s wlaIr tï" îù iy îví,sõ'

58' len,s wlaIr zîùZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0444
W;=rg: len,s wlaIr îtlaia" îví,sõ iy îà; kef.kysrg: len,s

wlaIr îví,sõ" îà iy îhQ; ol=Kg: len,s wlaIr îhQ" tï iy iSB;
ngysrg: len,s wlaIr tï" iSB iy îtlaia'

59' len,s wlaIr zîví,sõZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0148
W;=rg: len,s wlaIr îtlaia" îtia iy îà; kef.kysrg: len,s

wlaIr îà" îhQ iy îù; ol=Kg: len,s wlaIr îhQ iy îù; ngysrg:
len,s wlaIr îù iy îtlaia'

60' len,s wlaIr zîtlaiaZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0036
W;=rg: len,s wlaIr îwd¾ iy îtia; kef.kysrg: len,s

wlaIr îtia" îà" îví,sõ" îù iy iSB; ol=Kg: len,s wlaIr îví,sõ"
îù iy iSB; ngysrg: len,s wlaIr îwd¾'

61' len,s wlaIr zîjhsZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0999
W;=rg: len,s wlaIr iSî" iSta" îbiâ" ;=Idr Wohl=udr ysñlï

lshk nãwrdj;a; iy len,s wlaIr îlsõ; kef.kysrg: len,s
wlaIr îlsõ iy îwd¾; ol=Kg: len,s wlaIr îwd¾ iy iSiS;



12A III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2012'11'29

ngysrg: len,s wlaIr iSiS" iSî" iSta iy îbiâ'

62' len,s wlaIr zîbiâZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0308
W;=rg: len,s wlaIr iSta" à' tï' rxð;a ksu,a iy ;=Idr Wohl=udr

ysñlï lshk nãwrdj;a;; kef.kysrg: ;=Idr Wohl=udr ysñlï
lshk nãwrdj;a; iy len,s wlaIr îlsõ iy îjhs; ol=Kg: len,s
wlaIr îjhs; ngysrg: len,s wlaIr iSta iy Wohl=udr ysñlï lshk
nãwrdj;a;'

63' len,s wlaIr ziStaZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0496
W;=rg: à' tï' rxð;a ksu,a iy ;=Idr Wohl=udr ysñlï lshk

nãwrdj;a;; kef.kysrg: ;=Idr Wohl=udr ysñlï lshk nãwrdj;a;
iy len,s wlaIr îbiâ" îjhs iy iSã; ol=Kg: len,s wlaIr îbiâ"
îjhs" iSî" ãtia iy ãù; ngysrg: len,s wlaIr iSã" ãtia" äjhs iy
à' tï' rxð;a ksu,a ysñlï lshk nãwrdj;a;'

64' len,s wlaIr ziSîZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0122
W;=rg: len,s wlaIr iSta; kef.kysrg: len,s wlaIr îjhs

iy iSiS; ol=Kg: len,s wlaIr îjhs" iSiS iy ãtia; ngysrg: len,s
wlaIr ãtia" ãù iy iSta'

65' len,s wlaIr ziSiSZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0809
W;=rg: len,s wlaIr iSî iy îjhs; kef.kysrg: len,s

wlaIr îjhs iy îwd¾; ol=Kg: len,s wlaIr îwd¾; ngysrg: len,s
wlaIr îwd¾" ãtia iy iSî'

66' len,s wlaIr ziSãZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0880
W;=rg: len,s wlaIr îwd¾; kef.kysrg: len,s wlaIr îwd¾" iSB

iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr iStï" tï iy ãlsõ; ngysrg: len,s
wlaIr ãlsõ'

67' len,s wlaIr ziSBZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0563
W;=rg: len,s wlaIr iSã" îwd¾" îtlaia iy îù; kef.kysrg: len,s

wlaIr îwd¾" îtlaia" îù iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï; ngysrg:
len,s wlaIr iSã'

68' len,s wlaIr ziSt*aZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0466
W;=rg: len,s wlaIr ãã iy tï; kef.kysrg: len,s wlaIr tï

iy iSÔ; ol=Kg: len,s wlaIr iSÔ iy iStÉ; ngysrg: len,s
wlaIr ãã iy tï'

69' len,s wlaIr ziSÔZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0026
W;=rg: len,s wlaIr iSt*a iy tï; kef.kysrg: len,s wlaIr tï

iy iStÉ; ol=Kg: len,s wlaIr iStÉ; ngysrg: len,s wlaIr iStÉ
iy iSt*a'

70' len,s wlaIr ziStÉZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'2665
W;=rg: len,s wlaIr iSt*a" iSÔ" tï iy iSwhs; kef.kysrg: len,s

wlaIr tï" iSwhs" iSfla iy iSfÊ; ol=Kg: len,s wlaIr iSfla" iSfÊ
iy ãã; ngysrg: len,s wlaIr ãã" iSt*a iy iSÔ'

71' len,s wlaIr ziSwhsZ – m%udKh: fyla' 0'0099
W;=rg: len,s wlaIr iStÉ" tï iy iSfla; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSfla; ol=Kg: len,s wlaIr iSfla iy iStÉ; ngysrg: len,s
wlaIr iSfla iy iStÉ'

72' len,s wlaIr ziSfÊZ – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0398
W;=rg: len,s wlaIr iStÉ; kef.kysrg: len,s wlaIr iStÉ

iy iSfla; ol=Kg: len,s wlaIr iSfla iy iSÔ; ngysrg: len,s
wlaIr iSÔ iy iStÉ'

73' len,s wlaIr ziSflaZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'2374

W;=rg: len,s wlaIr iSfÊ" iStÉ" iSwhs iy tï; kef.kysrg: len,s
wlaIr tï" iSt,a iy iSlsõ; ol=Kg: len,s wlaIr iSt,a iy iSlsõ;
ngysrg: len,s wlaIr iSlsõ" iSfÊ" iStÉ iy iSwhs'

74' len,s wlaIr ziSt,aZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0673
W;=rg: len,s wlaIr iSfla iy tï; kef.kysrg: len,s

wlaIr iStï; ol=Kg: len,s wlaIr iStï iy iSlsõ; ngysrg: len,s
wlaIr iSlsõ" iSfla iy tï'

75' len,s wlaIr ziStïZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'1078
W;=rg: len,s wlaIr iSt,a" tï iy iStka; kef.kysrg: len,s

wlaIr iStka iy tata; ol=Kg: len,s wlaIr tata iy iSlsõ; ngysrg:
len,s wlaIr iSlsõ" iSt,a iy tï'

76' len,s wlaIr ziStkaZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0510
W;=rg: len,s wlaIr tï iy îî; kef.kysrg: len,s wlaIr îî"

t,awhs iy tata; ol=Kg: len,s wlaIr t,awhs" tata iy iStï; ngysrg:
len,s wlaIr iStï iy tï'

77' len,s wlaIr ziS´Z – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0683
W;=rg: len,s wlaIr tata iy tawd¾; kef.kysrg: len,s

wlaIr tawd¾ iy ÿ,af.d,a, Th; ol=Kg: ÿ,af.d,a, Th iy len,s
wlaIr iSmS; ngysrg: len,s wlaIr iSmS iy tata'

78' len,s wlaIr ziSmSZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0899
W;=rg: len,s wlaIr tata iy iS´; kef.kysrg: len,s

wlaIr iS´ iy ÿ,af.d,a, Th; ol=Kg: ÿ,af.d,a, Th iy len,s
wlaIr tata; ngysrg: len,s wlaIr tata'

79' len,s wlaIr ziSwd¾Z – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0394
W;=rg: len,s wlaIr iStia iy iSlsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSlsõ iy tata; ol=Kg: len,s wlaIr iStia; ngysrg: len,s
wlaIr iStia iy iSlsõ'

80' len,s wlaIr ziStiaZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0951
W;=rg: len,s wlaIr iSà" iSlsõ" iSwd¾ iy tata; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSwd¾ iy tata; ol=Kg: ÿ,af.d,a, Th; ngysrg: len,s
wlaIr iSà iy iSlsõ'

81' len,s wlaIr ziSàZ – m%udKh: fyla' 0'0036
W;=rg: len,s wlaIr iShQ iy iSlsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSlsõ iy iStia; ol=Kg: len,s wlaIr iStia iy ÿ,af.d,a,
Th; ngysrg: len,s wlaIr iShQ'

82' len,s wlaIr ziShQZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0632
W;=rg: len,s wlaIr iSù iy iSlsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSlsõ iy iSà; ol=Kg: len,s wlaIr iSà iy ÿ,af.d,a, Th;
ngysrg: ÿ,af.d,a, Th iy len,s wlaIr iSù'

83' len,s wlaIr ziSùZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0827
W;=rg: len,s wlaIr iSví,sõ iy iSlsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSlsõ iy iShQ; ol=Kg: len,s wlaIr iShQ" ÿ,af.d,a, Th iy
len,s wlaIr iStlaia; ngysrg: ÿ,af.d,a, Th" len,s wlaIr iStlaia
iy iSví,sõ'

84' len,s wlaIr ziSví,sõZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0081
W;=rg: len,s wlaIr iSlsõ; kef.kysrg: len,s wlaIr iSlsõ

iy iSù; ol=Kg: len,s wlaIr iSù iy iStlaia; ngysrg: len,s
wlaIr iStlaia'

85' len,s wlaIr ziStlaiaZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'1357
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W;=rg: len,s wlaIr ãta" iSlsõ" iSví,sõ iy iSù; kef.kysrg:
len,s wlaIr iSlsõ" iSví,sõ iy iSù; ol=Kg: ÿ,af.d,a, Th iy
len,s wlaIr iSjhs; ngysrg: len,s wlaIr iSjhs iy ãta'

86' len,s wlaIr ziSjhsZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0621
W;=rg: len,s wlaIr iSbiâ" ãta iy iStlaia; kef.kysrg: len,s

wlaIr îãta iy iStlaia; ol=Kg: ÿ,af.d,a, Th; ngysrg: ÿ,af.d,a,
Th iy len,s wlaIr iSbiâ'

87' len,s wlaIr ziSbiâZ – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'1540
W;=rg: len,s wlaIr ãî iy ãta; kef.kysrg: len,s wlaIr ãî"

ãta iy iSjhs; ol=Kg: len,s wlaIr iSjhs" ÿ,af.d,a, Th iy len,s
wlaIr ãt,a; ngysrg: ÿ,af.d,a, Th" len,s wlaIr ãt,a iy ãî'

88' len,s wlaIr zãtaZ – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0710
W;=rg: len,s wlaIr ãî" ãiS iy iSlsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSlsõ iy iStlaia; ol=Kg: len,s wlaIr iStlaia" iSjhs iy
iSbiâ; ngysrg: len,s wlaIr iSjhs" iSbiâ" ãî iy ãiS'

89' len,s wlaIr zãîZ – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'1247
W;=rg: len,s wlaIr ãfla" ãfÊ" ãwhs iy ãB; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãfÊ" ãwhs" ãB" ãiS iy ãta; ol=Kg: len,s wlaIr ãiS" ãta"
iSbiâ iy ãt,a; ngysrg: len,s wlaIr iSbiâ" ãt,a iy ãfla'

90' len,s wlaIr zãiSZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0636
W;=rg: len,s wlaIr ãî" ãB" ãt*a iy ãã; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãã" iSlsõ iy ãta; ol=Kg: len,s wlaIr ãtaa; ngysrg: len,s
wlaIr ãî" ãB iy ãt*a'

91' len,s wlaIr zãBZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0854
W;=rg: len,s wlaIr ãwhs" ãtÉ iy ãt*a; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãtÉ" ãt*a iy ãiS; ol=Kg: len,s wlaIr ãis iy ãî;  ngysrg:
len,s wlaIr ãî iy ãwhs'

92' len,s wlaIr zãt*aZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0361
W;=rg: len,s wlaIr ãtÉ" ãÔ iy ãã; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãã iy ãiS; ol=Kg: len,s wlaIr ãiS iy ãB;  ngysrg:
len,s wlaIr ãB" ãtÉ iy ãÔ'

93' len,s wlaIr zãÔZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0349
W;=rg: len,s wlaIr tï; kef.kysrg: len,s wlaIr ãã iy ãt*a;

ol=Kg: len,s wlaIr ãã" ãt*a iy ãtÉ;  ngysrg: len,s
wlaIr ãtÉ iy tï'

94' len,s wlaIr zãtÉZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0723
W;=rg: len,s wlaIr ãwhs" tï iy ãÔ; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãÔ iy ãt*a; ol=Kg: len,s wlaIr ãt*a iy ãB;  ngysrg:
len,s wlaIr ãB" ãwhs iy tï'

95' len,s wlaIr zãwhsZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0411
W;=rg: len,s wlaIr ãfÊ iy tï; kef.kysrg: len,s wlaIr tï"

ãtÉ iy ãB; ol=Kg: len,s wlaIr ãtÉ" ãB iy ãî;  ngysrg: len,s
wlaIr ãî iy ãfÊ'

96' len,s wlaIr zãfÊZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0359
W;=rg: len,s wlaIr tï iy ãwhs; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãwhs; ol=Kg: len,s wlaIr ãã;  ngysrg: len,s wlaIr ãã"
ãfla iy tï'

97' len,s wlaIr zãflaZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'1212

W;=rg: len,s wlaIr tï; kef.kysrg: len,s wlaIr ãfÊ
iy ãî; ol=Kg: len,s wlaIr ãî iy ãt,a;  ngysrg: len,s
wlaIr ãt,a iy tï'

98' len,s wlaIr zãtïZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'1203
W;=rg: len,s wlaIr îwd¾ iy ãtka; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãtka iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï iy ÔB;  ngysrg:
len,s wlaIr ÔB iy îwd¾'

99' len,s wlaIr zãtkaZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0455
W;=rg: len,s wlaIr îwd¾ iy ã´; kef.kysrg: len,s

wlaIr ã´ iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï iy ãtï; ngysrg:
len,s wlaIr ãtï iy îwd¾'

100' len,s wlaIr zã´Z – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0461
W;=rg: len,s wlaIr îwd¾ iy ãwd¾; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãwd¾" ãmS iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr ãmS" tï iy ãtka;
ngysrg: len,s wlaIr tï" ãtka iy ãwd¾'

101' len,s wlaIr zãmSZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0672
W;=rg: len,s wlaIr ã´" ãwd¾ iy ãlsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãlsõ iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï; ngysrg: len,s
wlaIr ã´ iy ãwd¾'

102' len,s wlaIr zãwd¾Z – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0491
W;=rg: len,s wlaIr îwd¾ iy ãmS; kef.kysrg: len,s wlaIr

ãlsõ iy ãmS; ol=Kg: len,s wlaIr ãlsõ" ãmS iy ã´; ngysrg:
len,s wlaIr ã´ iy îwd¾'

103' len,s wlaIr zãàZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'1185
W;=rg: len,s wlaIr ãví,sõ" t,a' ã' Ydka; ysñlï lshk

nãwrdj;a;" len,s wlaIr ãhQ" ãù iy ãtia; kef.kysrg: len,s
wlaIr ãhQ" ãù" ãtia iy îwd¾; ol=Kg: len,s wlaIr ãtia" îwd¾ iy
ãtlaia; ngysrg: -'

104' len,s wlaIr zãhQZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0170
W;=rg: t,a' ã' Ydka; ysñlï lshk nãwrdj;a; iy len,s

wlaIr ãù; kef.kysrg: len,s wlaIr ãù; ol=Kg: len,s
wlaIr ãà; ngysrg: len,s wlaIr ãà" ãví,sõ iy t,a' ã' Ydka;
ysñlï lshk nãwrdj;a;'

105' len,s wlaIr zãví,sõZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'0029
W;=rg: t,a' ã' Ydka; ysñlï lshk nãwrdj;a;; kef.kysrg:

t,a' ä' Ydka; ysñlï lshk nãwrdj;a;" len,s wlaIr ãhQ iy ãà;
ol=Kg: len,s wlaIr ãà" ãtlaia"  iy ãbiâ; ngysrg: len,s
wlaIr ãtlaia iy ãbiâ'

106' len,s wlaIr zãtlaiaZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'1308
W;=rg: len,s wlaIr ãbiâ" ãví,sõ iy ãà; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãà iy îwd¾; ol=Kg: len,s wlaIr îwd¾ iy ãjhs; ngysrg:
len,s wlaIr ãjhs" ãbiâ iy ãví,sõ'

107' len,s wlaIr zãjhsZ – nãwrdj;a; – m%udKh: fyla' 0'2365
W;=rg: len,s wlaIr ãbiâ iy ãtlaia; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãtlaia iy îwd¾; ol=Kg: len,s wlaIr îwd¾ iy ÔB; ngysrg:
len,s wlaIr ÔB iy ãbiâ'

108' len,s wlaIr zBtaZ – khskal÷r – m%udKh: fyla' 0'1287



14A III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2012'11'29

W;=rg: len,s wlaIr Bt*a" BiS" tÉ' tï' lsßnKavd ysñlï
lshk khskal÷r" len,s wlaIr t,afÊ iy Bî; kef.kysrg: len,s
wlaIr ãbiâ; ol=Kg: len,s wlaIr ãbiâ iy Bt*a; ngysrg: len,s
wlaIr Bt*a" Bã" BiS" tÉ' tï' lsßnKavd ysñlï lshk khskal÷r"
len,s t,afÊ iy Bî'

109' len,s wlaIr zBîZ – khskal÷r – m%udKh: fyla' 0'0350
W;=rg: tÉ' tï' lsßnKavd" tÉ' tï' lreKdr;ak ysñlï

lshk khskal÷r iy wämdr; kef.kysrg: tÉ' tï' lreKdr;ak
ysñlï lshk khskal÷r" wämdr" len,s wlaIr ãbiâ iy t*ata;
ol=Kg: len,s wlaIr Bta; ngysrg: tÉ' tï' lsßnKavd ysñlï lshk
khskal÷r'

110' len,s wlaIr zBiSZ – khskal÷r – m%udKh: fyla' 0'0169
W;=rg: len,s wlaIr Bã" tÉ' tï' lsßnKavd ysñlï lshk

khskal÷r; kef.kysrg: tÉ' tï' lsßnKavd ysñlï lshk khskal÷r"
len,s wlaIr t,afÊ iy Bta; ol=Kg: len,s wlaIr ãBta" Bt*a iy Bã;
ngysrg: len,s wlaIr Bã'

111' len,s wlaIr zBãZ – khskal÷r – m%udKh: fyla' 0'0313
W;=rg: tÉ' tï' lsßnKavd ysñlï lshk khskal÷r" len,s

wlaIr t,afÊ iy BiS; kef.kysrg: tÉ' tï' lsßnKavd ysñlï
lshk khskal÷r" len,s wlaIr BiS" Bta iy Bt*a; ol=Kg: len,s
wlaIr Bt*a" BB iy tÉ' tï' u,a,sld ysñlï lshk khskal÷r; ngysrg:
tÉ' tï' u,a,sld ysñlï lshk khskal÷r'

112' len,s wlaIr zBBZ – khskal÷r – m%udKh: fyla' 0'0051
W;=rg: tÉ' tï' lsßnKavd y sñlï lshk khskal÷r ;

kef.kysrg: len,s wlaIr Bt*a; ol=Kg: len,s wlaIr BÔ; ngysrg:
len,s wlaIr BÔ" BtÉ iy tÉ' tï' u,a,sld ysñlï lshk khskal÷r'

113' len,s wlaIr zBt*aZ – khskal÷r – m%udKh: fyla' 0'0551
W;=rg: len,s wlaIr BÔ" BB" tÉ' tï' u,a,sld ysñlï lshk

khskal÷r" len,s wlaIr Bã" BiS iy Bta; kef.kysrg: len,s
wlaIr Bta iy ãbiâ; ol=Kg: len,s wlaIr ãbiâ iy BÔ; ngysrg:
len,s wlaIr BÔ" BB" tÉ' tï' u,a,sld ysñlï lshk khskal÷r iy
len,s wlaIr Bã'

114' len,s wlaIr zBÔZ – khskal÷r – m%udKh: fyla' 0'0646
W;=rg: len,s wlaIr BtÉ" tÉ' tï' u,a,sld ysñlï lshk khskal÷r"

len,s wlaIr BB iy Bt*a; kef.kysrg: len,s wlaIr BB" Bt*a iy
ãbiâ; ol=Kg: len,s wlaIr ãbiâ" Bwhs iy rch ysñlï lshk
khskal÷r; ngysrg: len,s wlaIr Bwhs" rch ysñlï lshk khskal÷r
iy len,s wlaIr BtÉ'

115' len,s wlaIr zBtÉZ – khskal÷r – m%udKh: fyla' 0'0043
W;=rg: tÉ' tï' u,a,sld ysñlï lshk khskal÷r; kef.kysrg:

len,s wlaIr BB iy BÔ; ol=Kg: len,s wlaIr BÔ" Bwhs iy rch
ysñlï lshk khskal÷r; ngysrg: rch iy tÉ' tï' u,a,sld ysñlï
lshk khskal÷r'

116' len,s wlaIr zBflaZ – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'1931
W;=rg: tÉ' tï' fÊ' nKavdr ysñlï lshk m;sks.Õwrdj" wä mdr

iy len,s wlaIr BfÊ; kef.kysrg: len,s wlaIr BfÊ iy ãbiâ;
ol=Kg: len,s wlaIr ãbiâ iy B´; ngysrg: len,s wlaIr B´ iy
wd¾' tï' ySkaueKsld" tÉ' tï' fÊ' tÉ' nKavdr ysñlï lshk
m;sks.Õwrdj'

117' len,s wlaIr zBt,aZ – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'593

W;=rg: len,s wlaIr ãbiâ iy ÔB; kef.kysrg: len,s wlaIr
ÔB iy Btka; ol=Kg: len,s wlaIr Btka iy Btï; ngysrg: len,s
wlaIr Btï iy ãbiâ'

118' len,s wlaIr zBtïZ – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0191
W;=rg: len,s wlaIr ãbiâ iy Bt,a; kef.kysrg: len,s

wlaIr Bt,a iy Btka; ol=Kg: len,s wlaIr Btka iy t,atÉ; ngysrg:
len,s wlaIr t,atÉ iy ãbiâ'

119' len,s wlaIr zB´Z – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'2335
W;=rg: wd¾' tï' ySkaueKsld" tÉ' tï' fÊ' tÉ' nKavdr ysñlï

lshk m;sks.Õwrdj iy len,s wlaIr Bfla; kef.kysrg: len,s
wlaIr ãBfla" ãbiâ iy BmS; ol=Kg: len,s wlaIr ãbiâ iy BmS;
ngysrg: wd¾' tï' ySkaueKsld ysñlï lshk m;sks.Õwrdj'

120' len,s wlaIr zBmSZ – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'1078
W;=rg: wd¾' tï' ySkaueKsld ysñlï lshk m;sks.Õwrdj iy len,s

wlaIr B´; kef.kysrg: len,s wlaIr B´" ãbiâ iy Btka; ol=Kg:
len,s wlaIr ãbiâ" Btka iy Btia; ngysrg: len,s wlaIr Btia iy
wd¾' tï' nKavdrueKsld iy wd¾' tï' ySkaueKsld ysñlï lshk
m;sks.Õwrdj'

121' len,s wlaIr zBlsõZ – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wlaIr Btka; kef.kysrg: len,s wlaIr t*aiS;

ol=Kg: len,s wlaIr t*aiS iy Bwd¾; ngysrg: len,s wlaIr Bwd¾
iy Btka'

122' len,s wlaIr zBwd¾Z – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0751
W;=rg: len,s wlaIr Btka iy Blsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr Blsõ iy t*aiS; ol=Kg: len,s wlaIr t*aiS iy Bà; ngysrg:
len,s wlaIr Bà iy Btka'

123' len,s wlaIr zBtiaZ – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'1031
W;=rg: wd¾' tï' nKavdr ueKsld ysñlï lshk m;sks.Õwrdj iy

len,s wlaIr BmS; kef.kysrg: len,s wlaIr BmS iy Btka; ol=Kg:
len,s wlaIr Btka; ngysrg: wd¾' tï' nKavdr ueKsld ysñlï lshk
m;sks.Õwrdj'

124' len,s wlaIr zBàZ – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0448
W;=rg: len,s wlaIr BhQ" ud¾. ^m%d'i'&" len,s wlaIr Btka iy

Bwd¾; kef.kysrg: len,s wlaIr Bwd¾ iy t*aiS; ol=Kg: len,s
wlaIr t*aiS iy Bù; ngysrg: len,s wlaIr Bù" Bví,sõ" BhQ" ud¾.
^m%d'i'& iy len,s wlaIr Btka'

125' len,s wlaIr zBhQZ – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0017
W;=rg: ud¾. ^m%d'i'&; kef.kysrg: len,s wlaIr Bà; ol=Kg:

len,s wlaIr Bà" Bù iy Bví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr Bví,sõ iy
ud¾. ̂ m%d'i'&'

126' len,s wlaIr zBùZ – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0575
W;=rg: len,s wlaIr Bbfiâ" Bjhs" Btlaia" Bví,sõ" BhQ iy Bà;

kef.kysrg: len,s wlaIr Bà iy t*aiS; ol=Kg: len,s wlaIr t*aiS;
ngysrg: len,s wlaIr Bbfiâ" Bjhs" Btlaia iy Bví,sõ'

127' len,s wlaIr zBví,sõZ – m;sks.Õwrdj – m%udKh:
fyla' 0'0323

W;=rg: ud¾. ^m%d'i'& iy len,s wlaIr BhQ; kef.kysrg: len,s
wlaIr BhQ" t*aà iy Bù; ol=Kg: len,s wlaIr Bù" Bjhs iy Btlaia;
ngysrg: len,s wlaIr Bù" Bjhs" Btlaia iy ud¾. ̂ m%d'i'&'

128' len,s wlaIr zBtlaiaZ – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0083
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W;=rg: ud¾. ̂m%d'i'& iy len,s wlaIr Bví,sõ; kef.kysrg: len,s
wlaIr Bví,sõ; ol=Kg: len,s wlaIr Bù" Bjhs iy Btlaia; ngysrg:
len,s wlaIr Bù" Bjhs" Btlaia iy ud¾. ̂ m%d'i'&'

129' len,s wlaIr zBjhsZ – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0238
W;=rg: len,s wlaIr t*ata" ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wlaIr Btlaia;

kef.kysrg: len,s wlaIr Btlaia" Bví,sõ iy Bù; ol=Kg: len,s
wlaIr Bù iy Bbfiâ; ngysrg: len,s wlaIr Bbfiâ iy t*ata'

130' len,s wlaIr zBbfiâZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'1112
W;=rg: len,s wlaIr t*ata iy Bjhs; kef.kysrg: len,s wlaIr

Bjhs" Bù iy t*aiS; ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr t*aiS'

131' len,s wlaIr zt*aîZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0099
W;=rg: wd¾' tï' ;s,lr;ak ysñlï lshk fnda.ywrdj;

kef.kysrg: wd¾' tï' ;s,lr;ak ysñlï lshk fnda.ywrdj" ud¾.
^m%d'i'& iy len,s wlaIr t*ata; ol=Kg: len,s wlaIr t*ataa;
ngysrg: len,s wlaIr t*ata" ud¾. ^m%d'i'& iy rch ysñlï lshk
fnda.ywrdj'

132' len,s wlaIr zt*aãZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0033
W;=rg iy kef.kysrg: wd¾' tï' ;s,lr;ak ysñlï lshk

fnda.ywrdj; ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr t*ata'

133' len,s wlaIr zt*aBZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0042
W;=rg: len,s wlaIr t*aà iy ud¾. ^m%d'i'&; kef.kysrg: ud¾.

^m%d'i'&; ol=Kg: len,s wlaIr t*awhs; ngysrg: len,s wlaIr t*awhs"
t*aÔ iy t*at*a'

134' len,s wlaIr zt*at*aZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0962
W;=rg: c, ud¾.h" ã' tï' Okmd, ysñlï lshk fnda.ywrdj iy

ud¾. ̂m%d'i'&; kef.kysrg: ã' tï' Okmd, ysñlï lshk fnda.ywrdj
iy ud¾. ̂m%d'i'& iy len,s wlaIr t*awhs; ol=Kg: len,s wlaIr t*aB"
t*awhs" t*aÔ iy t*afla; ngysrg: len,s wlaIr t*afla" c, ud¾.h
iy ã' tï' Okmd, ysñlï lshk fnda.ywrdj'

135' len,s wlaIr zt*aÔZ  – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'1027
W;=rg: len,s wlaIr t*a t*a; kef.kysrg: len,s wlaIr t*a t*a"

t*aB iy t*awhs; ol=Kg: len,s wlaIr t*awhs" t,at*a" t*atÉ
iy t*afla; ngysrg:  len,s wlaIr t*afla" c,ud¾.h iy len,s
wlaIr t*at*a'

136' len,s wlaIr zt*atÉZ  – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0750
W;=rg: len,s wlaIr t*aÔ; kef.kysrg: len,s wlaIr t*aÔ" t*awhs

iy t,aat*a; ol=Kg: len,s wlaIr t,at*a iy t*afla; ngysrg:  len,s
wlaIr t*afla iy t*aÔ'

137' len,s wlaIr zt*awhsZ  – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0772
W;=rg: len,s wlaIr t*aÔ" t*aà" t*aB" ud¾.h ^m%d'i& iy len,s

wlaIr t*ata; kef.kysrg: len,s wlaIr t*aB" ud¾.h ̂m%d'i& iy len,s
wlaIr t*ata" t*aiS iy t*afÊ; ol=Kg: len,s wlaIr t*afÊ iy t,at*aa;
ngysrg:  len,s wlaIr t,at*a" t*atÉ iy t*aÔ'

138' len,s wlaIr zt*afÊZ  – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'2268
W;=rg: len,s wlaIr t,at*a" t*awhs" t*ata iy t*aiS; kef.kysrg:

len,s wlaIr t*ata" t*aiS iy t*atï; ol=Kg: len,s wlaIr t*atï iy
t*aflaaa; ngysrg:  len,s wlaIr t*aflaa" t,at*a iy t*awhs'

139' len,s wlaIr zt*at,aZ  – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0459

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr t*atï; ol=Kg: len,s
wlaIr t*aaflaaa; ngysrg:  len,s wlaIr t*aflaa iy t*atï'

140' len,s wlaIr zt*atïZ  – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'3652
W;=rg: len,s wlaIr t*afÊ iy t*aiS; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*aiS iy t*atï; ol=Kg: len,s wlaIr t*atka" t*afla iy
t*at,a; ngysrg:  len,s wlaIr t*afla" t*at,a iy t*afÊ'

141' len,s wlaIr zt*atkaZ  – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'2752
W;=rg: len,s wlaIr t*atï" t*aiS iy t*awd¾; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*awd¾" t*alsõ iy t*a´; ol=Kg: len,s wlaIr t*alsõ" t*amS"
t*a´ iy t*aflaa; ngysrg:  len,s wlaIr t*afla" t*atï iy t*aiS'

142' len,s wlaIr zt*a´Z  – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0505
W;=rg: len,s wlaIr t*atka; kef.kysrg: len,s wlaIr t*atka"

t*alsõ iy t*amS; ol=Kg: len,s wlaIr t*amS iy t*aflaa; ngysrg:
len,s wlaIr t*afla iy t*atka'

143' len,s wlaIr zt*amSZ  – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0176
W;=rg: len,s wlaIr t*á " t*atka iy t*alsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*alsõ; ol=Kg: len,s wlaIr t*alsõ iy t*aflaa; ngysrg:  len,s
wlaIr t*afla iy t*a´'

144' len,s wlaIr zt*alsõZ  – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0543
W;=rg: len,s wlaIr t*amS" t*á " t*atka iy t*awd¾; kef.kysrg:

len,s wlaIr t*awd¾ iy t*afla; ol=Kg: len,s wlaIr  t*aflaa; ngysrg:
len,s wlaIr t*afla" t*amS" t*á  iy t*atka'

145' len,s wlaIr zt*atiaZ  – m;sks.Õwrdj – m%udKh:
fyla' 0'1108

W;=rg: len,s wlaIr t*awd¾" t*aà" iy t,atfla; kef.kysrg: len,s
wlaIr t,afla iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr  tï iy t*awd¾; ngysrg:
len,s wlaIr t*awd¾'

146' len,s wlaIr zt*aàaZ  – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'1100
W;=rg: len,s wlaIr t*aiS iy t*ahQ; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*ahQ" t,afla  iy t*atia; ol=Kg: len,s wlaIr  t,afla" t*atia
iy t*awd¾; ngysrg:  len,s wlaIr t*atia" t*awd¾ iy t*aiS'

147' len,s wlaIr zt*ahQZ  – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0486
W;=rg: len,s wlaIr t*aiS iy t*aù; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*aù iy t,aflaa; ol=Kg: len,s wlaIr  t,afla iy t*aà;
ngysrg:  len,s wlaIr t*aà iy t*aiS'

148' len,s wlaIr zt*aùZ  – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0567
W;=rg: len,s wlaIr t*aiS iy t*aví,sõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*aví,sõ iy t,aflaa; ol=Kg: len,s wlaIr  t*afla iy t*ahQ;
ngysrg:  len,s wlaIr t*ahQ iy t*aù'

149' len,s wlaIr zt*atlaiaZ  – m;sks.Õwrdj – m%udKh:
fyla' 0'1662

W;=rg: len,s wlaIr t*aiS" Btka" t*ajhs iy t*abfiâ; kef.kysrg:
len,s wlaIr t*ajhs" t*abiâ iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr  tï iy
t*aví,sõ; ngysrg:  len,s wlaIr t*aví,sõ" t*aiS iy Btka'

150' len,s wlaIr zt*ajhsZ  – m;sks.Õwrdj – m%udKh:
fyla' 0'0724

W;=rg: len,s wlaIr Btka iy Ôta; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôta"
iy t*abiâ; ol=Kg: len,s wlaIr t*abiâ iy  t*atlaia; ngysrg:
len,s wlaIr t*atlaia iy Btka'

151' len,s wlaIr zt*abiâZ  – fnda.ywrdj – m%udKh:
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fyla' 0'0095
W;=rg: len,s wlaIr t*ajhss iy Ôta; kef.kysrg: len,s wlaIr

Ôta iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï iy  t*atlaia; ngysrg:  len,s
wlaIr t*atlaia iy t*ajhs'

152' len,s wlaIr zÔtaZ  – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0549
W;=rg: len,s wlaIr BtkA  iy Ôî; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôî

iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï" t*abiâ iy t*ajhs; ngysrg:
len,s wlaIr t*abfiâ" t*ajhs iy Btka'

153' len,s wlaIr zÔîZ  – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0557
W;=rg: len,s wlaIr BtkA  iy ÔiS; kef.kysrg: len,s

wlaIr ÔiS iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï iy Ôta; ngysrg:  len,s
wlaIr Ôta iy Btka'

154' len,s wlaIr zÔiSZ  – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0558
W;=rg: len,s wlaIr BtkA  iy Ôã; kef.kysrg: len,s

wlaIr Ôã iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï iy Ôî; ngysrg:  len,s
wlaIr Ôî iy Btka'

155' len,s wlaIr zÔãZ  – m;sks.Õwrdj – m%udKh: fyla' 0'0941
W;=rg: len,s wlaIr BtkA  iy ÔB; kef.kysrg: len,s wlaIr ÔB

iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï iy ÔiS; ngysrg: len,s wlaIr ÔiS
iy Btka'

156' len,s wlaIr zÔt*aZ  – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'1007
W;=rg: len,s wlaIr tï" ãt,a  iy ÔÔ; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãt,a" ÔÔ iy Ôwhs; ol=Kg: len,s wlaIr ÔtÉ" Ôwhs iy ÔfÊ;
ngysrg:  len,s wlaIr ÔfÊ iy tï'

157' len,s wlaIr zÔÔZ  – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'1957
W;=rg: len,s wlaIr Ôt*a iy ãt,a; kef.kysrg: len,s

wlaIr Ôãt,a iy ÿ,af.d,a, Th; ol=Kg: ÿ,af.d,a, Th  iy len,s
wlaIr ÔtÉ Ôwhs" iy ðta*a; ngysrg:  len,s wlaIr ÔtÉ" Ôwhs
iy Ôt*a'

158' len,s wlaIr zÔtÉZ  – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'1232
W;=rg: len,s wlaIr Ôwhs iy ÔÔ; kef.kysrg: len,s wlaIr ÔÔ

iy ÿ,af.d,a, Th; ol=Kg: ÿ,af.d,a, Th  iy len,s wlaIr Ôfla;
ngysrg:  len,s wlaIr Ôfla iy Ôwhs'

159' len,s wlaIr zÔfÊZ  – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0434
W;=rg: len,s wlaIr Btï iy Ôt*a; kef.kysrg: len,s

wlaIr Ôt*a iy Ôwhs; ol=Kg: len,s wlaIr Ôwhs iy Ôtï; ngysrg:
len,s wlaIr Ôtï iy tï'

160' len,s wlaIr zÔflaZ  – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0704
W;=rg: len,s wlaIr Bwhs iy ÔtÉ; kef.kysrg: len,s

wlaIr ÔtÉ iy ÿ,af.d,a,Th; ol=Kg: ÿ,af.d,a,Th iy len,s
wlaIr Ôt,a; ngysrg:  len,s wlaIr Ôt,a iy Ôwhs'

161' len,s wlaIr zÔt,aaZ  – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0802
W;=rg: len,s wlaIr Ôwhs iy Ôfla; kef.kysrg: len,s

wlaIr Ôfla iy ÿ,af.d,a,Th; ol=Kg: ÿ,af.d,a,Th iy len,s
wlaIr ÔmS; ngysrg:  len,s wlaIr ÔmS iy Ôwhs'

162' len,s wlaIr zÔtïZ  – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0395
W;=rg: len,s wlaIr tï iy ÔfÊ; kef.kysrg: len,s wlaIr

ÔfÊ iy Ôwhs; ol=Kg: len,s wlaIr Ôwhs iy Ôtka; ngysrg:  len,s
wlaIr Ôtka iy tï'

163' len,s wlaIr zÔtkaZ – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0296

W;=rg: len,s wlaIr tï iy Ôtï; kef.kysrg: len,s wlaIr
Ôtï iy Ôwhs; ol=Kg: len,s wlaIr Ôwhs iy Ô´; ngysrg: len,s
wlaIr Ô´ iy tï'

164' len,s wlaIr zÔ´Z – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0617
W;=rg: len,s wlaIr tï iy Ôtka; kef.kysrg: len,s

wlaIr Ôtka iy Ôwhs; ol=Kg: len,s wlaIr Ôwhs iy Ôtia; ngysrg:
len,s wlaIr Ôtia iy tï'

165' len,s wlaIr zÔmSZ – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0722
W;=rg: len,s wlaIr Ôwhs iy Ôt,a; kef.kysrg: len,s

wlaIr Ôt,a iy ÿ,a,f.d,a, Th; ol=Kg: ÿ,a,f.d,a, Th iy len,s
wlaIr ÔmS; ngysrg: len,s wlaIr ÔmS iy Ôwhs'

166' len,s wlaIr zÔlsõZ – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0677
W;=rg: len,s wlaIr Ôwhs iy ÔmS; kef.kysrg: len,s wlaIr ÔmS

iy ÿ,a,f.d,a, Th; ol=Kg: ÿ,a,f.d,a, Th iy len,s wlaIr Ôwd¾;
ngysrg: len,s wlaIr Ôwd¾ iy Ôwhs'

167' len,s wlaIr zÔwd¾Z – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'2312
W;=rg: len,s wlaIr Ôwhs iy Ôlsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr Ôlsõ iy ÿ,a,f.d,a, Th; ol=Kg: ÿ,a,f.d,a, Th iy len,s
wlaIr Ôù; ngysrg: len,s wlaIr Ôú iy Ôwhs'

168' len,s wlaIr zÔtiaZ – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0634
W;=rg: len,s wlaIr tï iy Ô´; kef.kysrg: len,s wlaIr Ô´

iy Ôwhs; ol=Kg: len,s wlaIr Ôwhs iy Ôà; ngysrg: len,s
wlaIr Ôà iy tï'

169' len,s wlaIr zÔáZ – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0753
W;=rg: len,s wlaIr tï iy Ôtia; kef.kysrg: len,s wlaIr

Ôtia iy Ôwhs; ol=Kg: len,s wlaIr Ôwhs iy ÔhQ; ngysrg: len,s
wlaIr ÔhQ iy tï'

170' len,s wlaIr zÔhQZ – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'1123
W;=rg: len,s wlaIr tï iy Ôà; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôà

iy Ôwhs; ol=Kg: len,s wlaIr Ôwhs iy Ôtlaia; ngysrg: len,s
wlaIr Ôtlaia iy tï'

171' len,s wlaIr zÔùZ – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'1130
W;=rg: len,s wlaIr Ôwhs iy Ôwd¾; kef.kysrg: len,s

wlaIr Ôwd¾ iy ÿ,af.d,a, Th; ol=Kg: ÿ,af.d,a, Th iy len,s
wlaIr Ôví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr Ôví,sõ iy Ôwhs'

172' len,s wlaIr zÔví,sõZ – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0912
W;=rg: len,s wlaIr Ôwhs iy Ôù; kef.kysrg: len,s wlaIr Ôù

iy ÿ,af.d,a, Th; ol=Kg: ÿ,af.d,a, Th iy len,s wlaIr Ôjhs;
ngysrg: len,s wlaIr Ôjhs iy Ôwhs'

173' len,s wlaIr zÔtlaiaZ – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'1517
W;=rg: len,s wlaIr tï iy ÔhQ; kef.kysrg: len,s wlaIr ÔhQ

iy Ôwhs; ol=Kg: len,s wlaIr Ôwhs iy t*awd¾; ngysrg: len,s
wlaIr t*awd¾ iy tï'

174' len,s wlaIr zÔjhsZ – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0932
W;=rg: len,s wlaIr Ôwhs iy Ôví,sõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr Ôví,sõ iy ÿ,af.d,a, Th; ol=Kg: ÿ,af.d,a, Th iy len,s
wlaIr t*awd¾; ngysrg: len,s wlaIr t*awd¾ iy Ôwhs'

175' len,s wlaIr zÔbfiâZ – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'2163
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W;=rg: len,s wlaIr tÉta iy t*awd¾; kef.kysrg: len,s
wlaIr t*awd¾ iy ÿ,af.d,a, Th; ol=Kg: ÿ,af.d,a, Th iy len,s
wlaIr tÉB; ngysrg: len,s wlaIr tÉB iy tÉta'

176' len,s wlaIr ztÉtaZ – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0903
W;=rg: len,s wlaIr tÉî iy t*awd¾; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*awd¾ iy Ôbfiâ; ol=Kg: len,s wlaIr Ôbfiâ iy tÉB;
ngysrg: len,s wlaIr tÉB iy tÉî'

177' len,s wlaIr ztÉiSZ – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0831
W;=rg: len,s wlaIr t*afla iy t*awd¾; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*awd¾ iy tÉî; ol=Kg: len,s wlaIr tÉî iy tÉã; ngysrg:
len,s wlaIr tÉã iy t*afla'

178' len,s wlaIr ztÉãZ – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0710
W;=rg: len,s wlaIr tÉwhs" t*afla iy tÉiS; kef.kysrg: len,s

wlaIr tÉiS iy tÉî; ol=Kg: len,s wlaIr tÉî iy tÉwhs; ngysrg:
len,s wlaIr tÉwhs iy t*afla'

179' len,s wlaIr ztÉBZ – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0865
W;=rg: len,s wlaIr tÉî" tÉta iy Ôbfiâ; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*ata" Ôbfiâ iy ÿ,af.d,a, Th; ol=Kg: ÿ,af.d,a, Th iy
len,s wlaIr tÉt*a; ngysrg: len,s wlaIr tÉt*a iy tÉî'

180' len,s wlaIr ztÉt*aZ – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'1112
W;=rg: len,s wlaIr tÉî iy tÉB; kef.kysrg: len,s

wlaIr tÉB iy ÿ,af.d,a, Th; ol=Kg: ÿ,af.d,a, Th" lsßueáfh
l÷r" len,s wlaIr tÉÔ iy tÉtÉ; ngysrg: lsßueáfh l÷r" len,s
wlaIr tÉÔ" tÉtÉ iy tÉî'

181' len,s wlaIr ztÉÔZ – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'1021
W;=rg: len,s wlaIr tÉtÉ iy tÉt*a; kef.kysrg: len,s

wlaIr tÉt*a; ol=Kg: lsßueáfh l÷r; ngysrg: lsßueáfh l÷r" len,s
wlaIr tÉtÉ iy tÉt*a'

182' len,s wlaIr ztÉtÉZ – lr.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0763
W;=rg: len,s wlaIr tÉfla" tÉî iy tÉt*a; kef.kysrg: len,s

wlaIr tÉî iy tÉt*a; ol=Kg: len,s wlaIr tÉt*a" tÉÔ iy
lsßueáfh l÷r; ngysrg: lsßueáfh l÷r iy len,s wlaIr tÉfla'

183' len,s wlaIr ztÉwhsZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0852
W;=rg: len,s wlaIr tÉfÊ iy t*afla; kef.kysrg iy ol=Kg:

len,s wlaIr tÉã iy tÉî; ngysrg: len,s wlaIr tÉî" tÉfÊ iy
t*afla'

184' len,s wlaIr ztÉfÊZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0505
W;=rg: len,s wlaIr tÉt,a iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla iy tÉwhs; ol=Kg: len,s wlaIr tÉwhs iy tÉî;
ngysrg: len,s wlaIr tÉî iy tÉt,a'

185' len,s wlaIr ztÉt,aZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0686
W;=rg: len,s wlaIr tÉtï iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla iy tÉfÊ; ol=Kg: len,s wlaIr tÉfÊ iy tÉî;
ngysrg: len,s wlaIr tÉî iy tÉtï'

186' len,s wlaIr ztÉtïZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0696
W;=rg: len,s wlaIr tÉtka iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla iy tÉt,a; ol=Kg: len,s wlaIr tÉt,a iy tÉî;
ngysrg: len,s wlaIr tÉî iy tÉtka'

187' len,s wlaIr ztÉtkaZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0641

W;=rg: len,s wlaIr tÉ´ iy t*afla; kef.kysrg: len,s
wlaIr tÉtï; ol=Kg: len,s wlaIr tÉtï" tÉî iy lsßueáfh l÷r;
ngysrg: len,s wlaIr tÉî" lsßueáfh l÷r iy len,s wlaIr tÉ´'

188' len,s wlaIr ztÉ´Z – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0376
W;=rg: len,s wlaIr tÉmS iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla iy tÉtka; ol=Kg: len,s wlaIr tÉtka" tÉî iy
lsßueáfh l÷r; ngysrg: lsßueáfh l÷r iy len,s wlaIr tÉmS'

189' len,s wlaIr ztÉmSZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0342
W;=rg: len,s wlaIr tÉlsõ iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla" tÉ´ iy lsßueáfh l÷r; ol=Kg: len,s wlaIr tÉtka"
tÉî iy lsßueáfh l÷r; ngysrg: len,s wlaIr tÉlsõ'

190' len,s wlaIr ztÉlsõZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0685
W;=rg: len,s wlaIr tÉwd¾ iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla" tÉmS iy lsßueáfh l÷r; ol=Kg: len,s wlaIr tÉmS
iy lsßueáfh l÷r; ngysrg: len,s wlaIr tÉwd¾'

191' len,s wlaIr ztÉwd¾Z – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0686
W;=rg: len,s wlaIr tÉtia iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla" tÉlsõ iy lsßueáfhlÿr; ol=Kg: len,s wlaIr tÉlsõ
iy lsßueáfhlÿr; ngysrg: len,s wlaIr tÉtia'

192' len,s wlaIr ztÉtiaZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0685
W;=rg: len,s wlaIr tÉà iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla" tÉwd¾ iy lsßueáfhlÿr; ol=Kg: len,s wlaIr tÉwd¾
iy lsßueáfhlÿr; ngysrg: lsßueáfhlÿr iy len,s wlaIr tÉà'

193' len,s wlaIr ztÉàZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0600
W;=rg: len,s wlaIr tÉhQ iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla iy tÉtia; ol=Kg: len,s wlaIr tÉtia iy
lsßueáfhlÿr; ngysrg: lsßueáfhlÿr iy len,s wlaIr tÉhQ'

194' len,s wlaIr ztÉhQZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0722
W;=rg: len,s wlaIr tÉù iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla iy tÉà; ol=Kg: len,s wlaIr tÉà iy lsßueáfhlÿr;
ngysrg: lsßueáfhlÿr iy len,s wlaIr tÉù'

195' len,s wlaIr ztÉùZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0718
W;=rg: len,s wlaIr tÉví,sõ iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla iy tÉhQ; ol=Kg: len,s wlaIr tÉhQ iy
lsßueáfhlÿr; ngysrg: lsßueáfhlÿr iy len,s wlaIr tÉví,sõ'

196' len,s wlaIr ztÉví,sõZ – fnda.ywrdj – m%udKh:
fyla' 0'0915

W;=rg: len,s wlaIr tÉtlaia iy t*afla; kef.kysrg: len,s
wlaIr t*afla iy tÉù; ol=Kg: len,s wlaIr tÉù iy lsßueáfhlÿr;
ngysrg: lsßueáfhlÿr iy len,s wlaIr tÉtlaia'

197' len,s wlaIr ztÉtlaiaZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0880
W;=rg: len,s wlaIr tÉjhs iy t*afla; kef.kysrg: len,s wlaIr

t*afla iy tÉví,sõ; ol=Kg: len,s wlaIr tÉví,sõ iy
lsßueáfhlÿr; ngysrg: lsßueáfhlÿr iy len,s wlaIr tÉjhs'

198' len,s wlaIr ztÉjhsZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0875
W;=rg: len,s wlaIr tÉbfiâ iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla iy tÉtlaia; ol=Kg: len,s wlaIr tÉtlaia iy
lsßueáfhlÿr; ngysrg: lsßueáfhlÿr iy len,s wlaIr tÉbfiâ'

199' len,s wlaIr ztÉbfiâZ – fnda.ywrdj – m%udKh:
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fyla' 0'0924

W;=rg: len,s wlaIr t,ata iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla iy tÉbfiâ; ol=Kg: len,s wlaIr tÉbfiâ iy

lsßueáfhlÿr; ngysrg: lsßueáfhlÿr iy len,s wlaIr t,ata'

200' len,s wlaIr zt,ataZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0762

W;=rg: len,s wlaIr t,aî iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla iy tÉbfiâ; ol=Kg: len,s wlaIr tÉbfiâ iy

lsßueáfhlÿr; ngysrg: lsßueáfhlÿr iy len,s wlaIr t,aî'

201' len,s wlaIr zt,aîZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0339

W;=rg: len,s wlaIr t,aiS iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla iy t,ata; ol=Kg: len,s wlaIr t,ata iy lsßueáfhlÿr;
ngysrg: lsßueáfhlÿr iy len,s wlaIr t,aiS'

202' len,s wlaIr zt,aiSZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0324

W;=rg: len,s wlaIr t,aã iy t*afla; kef.kysrg: len,s

wlaIr t*afla iy t,aî; ol=Kg: len,s wlaIr t,aî iy

lsßueáfhlÿr; ngysrg: lsßueáfhlÿr iy len,s wlaIr t,aã'

203' len,s wlaIr zt,aãZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0928

W;=rg: lsßueáfhlÿr" len,s wlaIr t,aB iy t*afla; kef.kysrg:
len,s wlaIr t*afla iy t,aiS; ol=Kg: len,s wlaIr t,aiS iy

lsßueáfhlÿr; ngysrg: lsßueáfhlÿr iy len,s wlaIr t,aB'

204' len,s wlaIr zt,aBZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0123

W;=rg: lsßueáfhlÿr" fnda.ywrdj ysñlï lshk wd¾' tï' pkaøsld"

c,ud¾.h iy len,s wlaIr t*afla; kef.kysrg: fnda.ywrdj ysñlï

lshk wd¾' tï' pkaøsld" c,ud¾.h iy len,s wlaIr t*afla iy

t,aã; ol=Kg: len,s wlaIr t,aã; ngysrg: lsßueáfhlÿr'
205' len,s wlaIr zt,at*aZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'1016

W;=rg: len,s wlaIr t*atÉ" t*aÔ iy t*awhs; kef.kysrg: len,s
wlaIr t*awhs iy t*afÊ; ol=Kg: len,s wlaIr t,a*fÊ iy t*afla;
ngysrg: len,s wlaIr t*afla iy t*atÉ'

206' len,s wlaIr zt,aÔZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0054
W;=rg: len,s wlaIr ãbfiâ iy t,atÉ; kef.kysrg: len,s

wlaIr t,atÉ iy Btka; ol=Kg: len,s wlaIr Btka; ngysrg: len,s
wlaIr Btka iy ãbiâ'

207' len,s wlaIr zt,atÉZ – fnda.ywrdj – m%udKh: fyla' 0'0099
W;=rg: len,s wlaIr ãbfiâ iy Btï; kef.kysrg: len,s

wlaIr t,atÉ iy Btka; ol=Kg: len,s wlaIr Btka iy t,aÔ; ngysrg:
len,s wlaIr t,aÔ iy ãbfiâ'

208' len,s wlaIr zt,afÊZ – khskalÿr – m%udKh: fyla' 0'0008
W;=rg: tÉ' tï' lsßnKavd ysñlï lshk khskalÿr; kef.kysrg

iy ol=Kg: len,s wlaIr Bta; ngysrg: len,s wlaIr Bta" BiS iy
tÉ' tï' lsßnKavd ysñlï lshk khskalÿr'

209' len,s wlaIr zt,aflaZ – wiajeoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0275
W;=rg: len,s wlaIr t*aà" t*ahQ" t*aù iy t*aví,sõ; kef.kysrg:

len,s wlaIr t*aví,sõ iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï iy t*atia;
ngysrg: len,s wlaIr t*atia" t*aà" t*ahQ iy t*aù'
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